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ZA VZPODBUDEN ZAČETEK ŠOLSKEGA LETA 

Smernice, ki nas vodijo h kakovostnemu vzgojno-izobraževalnemu delu 

Osnovni cilj vsake vzgojno-izobraževalne organizacije je kakovostno delo v razredu, ki bo učencem dalo dovolj znanja 
za uspešno nadaljevanje šolanja. Poleg kakovostnega znanja, ki ga učenci poleg pouka lahko pridobivajo tudi v okviru 
dodatnega pouka, interesnih dejavnosti, projektov, šole v naravi, obveznih izbirnih predmetov ter raziskovalnih 
nalog, učencem pomagamo tudi pri oblikovanju vrednot in razvoju zdrave, samozavestne osebnosti.  

Za doseganje teh ciljev je kakovost socialnega okolja, v katerem se nahajajo učenci, zelo pomembna.  

VIZIJA OSNOVNE ŠOLE SREČKA KOSOVELA 

Ustvarjamo sodobno šolo, kjer z učenjem gradimo znanje in z dobrimi medsebojnimi odnosi povečujemo svojo moč 
in ugled. 

Oblikujemo vrednote je slogan, s katerim nagovarjamo prejemnike vsakega uradnega dokumenta, ki ga ustvarimo na 
Osnovni šoli Srečka Kosovela Sežana.  

Zato bomo s skupnim sodelovanjem, ob upoštevanju človekovih pravic in dolžnosti, razvijali:  

 šolske vrednote: učenje, znanje, preseganje individualizma, egoizma, narcizma, zorenje v skupnosti in za skupnost, 
točnost, ustvarjalnost, skrb zase tako, da bi živeli v ravnovesju in uspešno reševali svoje probleme 

 nacionalne vrednote: skrb za slovenski jezik, odgovornost, poznavanje slovenske kulture in zgodovine, spoštovanje 
kulturne dediščine … 

 lokalne vrednote: ohranjanje narave in kulturne dediščine ter skrb za okolje 

Pri svojem delu bomo upoštevali načela:  

PRAVIČNOSTI-odločitve bomo sprejemali po temeljitem premisleku, pri tem bomo upoštevali položaj vsakega 
učenca.  

STROKOVNOSTI-upoštevali bomo zakonske in interne predpise ter dogovore. Vsakemu učencu bomo pomagali pri 
uresničevanju vzgojno-izobraževalnih nalog.  

DOSLEDNOSTI-vse naloge in dejavnosti bomo izvajali v skladu s programi in z načeli, 

INFORMIRANOSTI-o  vseh dejavnostih in aktivnostih bomo obveščali vse, ki so povezani z vzgojno-izobraževalnim 
procesom. Omejen dostop do informacij bo le v primerih, ko bi ogrožale človekovo dostojanstvo, pomenile kršitev 
človekovih pravic ali pa bi bilo posredovanje informacij v nasprotju z zakonskimi določili. 

Mednarodna komisija o izobraževanju, ki deluje v okviru Unesca, poudarja, naj bi izobraževanje v 21. stoletju 
temeljilo na štirih stebrih : 

-učiti se, da bi vedeli  

-učiti se, da bi znali delati  

-učiti se, da bi znali živeti v skupnosti 

-učiti se biti.  

Na naši šoli želimo slediti tem ciljem. Ne morem mimo tega, da ne bi dodala nekaj besed glede trenutne situacije 
COVID-19, v kateri smo se znašli. Organizacija pouka se je v začetku šolskega leta spremenila, zdravje postaja 
pomembna vrednota, ki kroji življenje in delo na šoli. V času izolacije smo ugotavljali, koliko nam neposredni stiki, 
druženje in učenje pomenijo, zato želimo, da nam v letošnjem šolskem letu uspe ostati skupaj v šoli in šolskih klopeh. 
Ne glede na situacijo bomo sledili postavljeni viziji, ciljem, vrednotam in načelom.  
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Prepričana sem, da bo Osnovna šola Srečka Kosovela Sežana kljubovala vsem spremembam in izzivom, ki so pred 
nami. Vsaka sprememba nosi potencial za ustvarjanje novega. Mogoče nas ta prav posebni čas, ki ga živimo, 
nagovarja k neizogibni revoluciji preobrazbe sveta, h kateri nas je v svojih pesmih nagovarjal tudi naš vzornik, pesnik 
Srečko Kosovel.  

Sistem vrednot in načel, ki jih na naši šoli želimo živeti predstavlja bistvo našega življenja, dela in počutja na šoli; letni 
delovni načrt pa je dokument, ki nam pomaga in nas vodi pri realizaciji bistva.  

To zahtevno nalogo lahko resnično dobro opravimo le ob dobrem sodelovanju vseh, ki so vpeti v šolsko delo: 
učiteljev, učencev ter njihovih staršev. Le če hodita dom in šola z roko v roki, lahko pričakujemo napredek in želene 
rezultate.  

                                                                                                                     

 

v.d. ravnatelja/ice 
Bojana Škabar 

 

 

 

 

 

 

  



 

OSNOVNA ŠOLA SREČKA KOSOVELA SEŽANA 4 

Oblikujemo vrednote 

LETNI DELOVNI NAČRT 2020 / 2021 

1  UVODNI DEL 

Z letnim delovnim načrtom se v skladu z 31. členom Zakona o osnovni šoli (Ur. list RS, št. 81/06 – UPB3, 102/07, 
107/10, 87/11, 40/12-ZUJF, 63/13 in 46/16- ZOFVI-L) določijo vsebina, obseg in razporeditev vzgojno-
izobraževalnega in drugega dela v skladu s predmetnikom in z učnim načrtom ter obseg, vsebina in razporeditev 
interesnih in drugih dejavnosti, ki jih izvaja šola. Določi se delo šolske svetovalne službe in drugih služb, delo šolske 
knjižnice, aktivnosti, s katerimi se šola vključuje v okolje, obseg dejavnosti, s katerimi šola zagotavlja zdrav razvoj 
učencev, oblike sodelovanja s starši, strokovno izpopolnjevanje učiteljev in drugih delavcev, sodelovanje z 
visokošolskimi zavodi, ki izobražujejo učitelje, raziskovalnimi inštitucijami, vzgojnimi posvetovalnicami oziroma 
svetovalnimi centri, sodelovanje z zunanjimi sodelavci in druge naloge, potrebne za uresničitev programa osnovne 
šole.  

Pri oblikovanju letnega delovnega načrta upoštevamo veljavne predpise in zakone s področja vzgoje in izobraževanja, 
normative in standarde ter interese okolja, kolikor jih šola lahko uresničuje. 

1.1  NAMEN LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA 
Letni delovni načrt Osnovne šole Srečka Kosovela je oblikovan na osnovi dosežkov preteklega leta in zastavljenih 
ciljev za novo šolsko leto.  

Letni delovni načrt je torej dokument, ki vsebuje naloge, ki so tako ali drugače pomembne za šolo v tem šolskem letu 
v skladu s predmetnikom in učnim načrtom, in opredeljuje vsebino, obseg in razporeditev razširjenega programa, ki 
ga izvaja šola v šolskem letu 2020/21. 

1.2  CILJI, KI JIM BOMO SLEDILI 
Pri svojem delu bomo sledili enotnim in jasnim ciljem šole na vzgojnem (dobri medosebni odnosi, prijateljstvo, 
poštenost) in izobraževalnem področju (razvijanje izkustvenega, raziskovalnega in z življenjem povezanega 
znanja,  redno opravljanje domačih nalog, skrb za izboljšanje bralne in pisne kulture, medpredmetno povezovanje). 

Prav tako bomo na šoli s stalnim strokovnim izpopolnjevanjem in izobraževanjem, usposabljanjem za timsko delo in 
supervizijo skrbeli za profesionalnost zaposlenih.  

V okviru priporočil bomo še naprej razvijali kompetence: digitalno pismenost, kulturno zavest in izražanje, učenje 
učenja, sporazumevanje v maternem jeziku, sporazumevanje v tujih jezikih, matematične kompetence, socialne in 
državljanske kompetence, ekološko usmerjenost. 

Šola naj bo varen in prijazen prostor za vse učence in zaposlene v šoli, zato je potrebno gojiti kulturo dialoga, 
strpnosti in sodelovanja.  
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1.3  ZAKONSKA PODLAGA 
Letni delovni načrt je oblikovan na podlagi: 

● zakona o osnovni šoli; 

● smernic za delo osnovnih šol; 

● zakona o zavodih; 

● zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja; 

● odredbe o normativih in standardih v osnovni šoli; 

● obveznega predmetnika in učnih načrtov za posamezne predmete; 

● obvestil MIZŠ; 

● akta o ustanovitvi šole. 

 

Letni delovni načrt (LDN) je zastavljen operativno. Omogoča spremljanje vseh dejavnosti. Spremembe se beležijo 
sproti in bodo osnova za letni delovni načrt v prihodnjem šolskem letu.  

Vodstvo šole, vodje aktivov in drugi strokovni delavci šole so dolžni spremljati in vrednotiti načrtovano delo.  

Na predlog učiteljskega zbora, sveta zavoda in na predlog vodstva se LDN med letom lahko tudi dopolni oziroma 
spremeni. 
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2  SPLOŠNI POGOJI DELA 

2.1  SPLOŠNI PODATKI O ŠOLI 
Šola je javni vzgojno-izobraževalni zavod, ki deluje pod imenom: OSNOVNA ŠOLA SREČKA KOSOVELA SEŽANA, 
KOSOVELOVA ULICA 6, 6210 SEŽANA; vpisana pri Okrožnemu sodišču v Kopru v sodni register: pod št. vložka 
1/00543/00 

VIZITKA 

OSNOVNA ŠOLA SREČKA KOSOVELA SEŽANA 
Naslov: Kosovelova ulica 6, 6210 Sežana, Slovenija 

TRR: 013116030679320 
Matična št.: 5210429000 
Davčna št.:  SI94094306 

v.d. ravnatelja/ice šole: +386 5 73 11 881 
Bojana Škabar;  e-pošta: bojana.skabar@os-sezana.si 

pomočnici v.d. ravnatelja/ice: +386 5 73 11 882 
Katja Kovač; e-pošta: katja.kovac@os-sezana.si 
Vesna Perhavec; e-pošta: vesna.perhavec@os-sezana.si 

Tajništvo: +386 5 73 11 880 
Brigita Grmek Pirjevec; e-pošta: brigita.grmek@os-sezana.si 

PODRUŽNICA LOKEV 
naslov: Lokev 123 
telefon:  031 744 316 

2.2  USTANOVITELJ 
Odlok o ustanovitvi je bil sprejet v novembru 1996 ter objavljen v uradnem listu RS, št. 71/96. 

Odloki o spremembah in dopolnitvah odloka o ustanovitvi Osnovne šole Srečka Kosovela Sežana so bili objavljeni v 
Uradnem listu RS št 63/2001, št. 37/2008 in17/2010. 

2.3  ŠOLSKI OKOLIŠ 
Šola opravlja osnovnošolsko izobraževanje za šolski okoliš, ki obsega: 

2.3.1  OŽJI OKOLIŠ ŠOLE 

KS SEŽANA:     Sežana, Šmarje pri Sežani, Merče, Orlek, Lipica 

KS DANE:         Dane pri Sežani 

2.3.2  ŠIRŠI OKOLIŠ ŠOLE 

KS AVBER:      Avber, Gradnje, Dobravlje, Ponikve 

KS KAZLJE:      Kazlje, Jeriši 

KS LOKEV:      Lokev, Prelože 

KS POVIR:       Povir, Žirje, Plešivica, Brestovica pri Povirju 

KS ŠTORJE:     Štorje, Podbreže, Majcni, Senadolice 

KS ŠTJAK:        Štjak, Gradišče, Selo, Dolenje, Nova vas, Ravnje, Krtinovca, Bogo, Hribi,  

http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=19963970
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20013443
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=20081558
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?urlurid=2010736
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Mahniči, Pristava, Poljane 

KS VRABČE:    Vrabče, Jakovce, Tabor, Razguri, Stomaž, Sela, Griže, Veliko Polje. 

 

Na šoli imamo 331 učencev vozačev, kar predstavlja skoraj  38 % vseh učencev. Od tega jih je 77 na 

drugi lokaciji (Ljudska univerza).  

Učenci vozači bodo v šolskem letu 2020/21 v šolo prihajali z avtobusnim prevoznikom Nomago. Budno bomo 
spremljali kvaliteto, odnos in točnost prevozov glede dovoza in odvoza k pouku (posebej Štorje, kjer so vezani tudi na 
redno linijo). 

Učenci se bodo domov vračali s popoldanskimi vožnjami šolskih avtobusov (odvisno od priporočil NIJZ).  

2.3.3  ŠOLSKI OKOLIŠ DRUGIH OSNOVNIH ŠOL 

V Osnovno šolo Srečka Kosovela prihajajo tudi učenci iz šolskega okoliša drugih šol, in sicer iz: 

Osnovne šole Antona Šibelja - Stjenka Komen 

Osnovne šole dr. Bogomirja Magajne Divača 

Osnovne šole Dutovlje  

2.4  ŠOLSKI PROSTORI 
Osnovnošolska dejavnost se odvija na matični šoli Sežana od prvega do devetega razreda (4. in 5. razred ima pouk na 
nadomestni lokaciji Ljudska univerza) in na podružnični šoli Lokev od prvega do četrtega razreda. 

Strokovni delavci šole prevzemamo odgovornost za učence v času izvajanja pouka in drugih aktivnosti (dnevi 
dejavnosti, ekskurzije, šole v naravi, tabori), določenih z letnim delovnim načrtom, na področju šolskega prostora, ki 
obsega matično šolo, nadomestno lokacijo Ljudska univerza, dvorišče, športno igrišče, šolske zelenice in šolsko 
dovozno pot, ter v drugih prostorih, kjer poteka pouk in se izvajajo druge dejavnosti.  

V šolskem prostoru veljajo pravila šolskega reda, ki so objavljena tudi na spletni strani šole. 

2.4.1  RAZREDNA STOPNJA (1. – 3. RAZRED) 

Na matični šoli izvajamo pouk za 1., 2. in 3. razred,in sicer v 12 učilnicah v pritličju in nadstropju. Na matični šoli nam 
za izvajanje pouka že več let zmanjkuje učilnic na razredni stopnji, zato se pouk za 4. in 5. razrede izvaja na 
nadomestni lokaciji.   

2.4.2  PREDMETNA STOPNJA (6. – 9. RAZRED) 

Učenci od 6.-9. razreda obiskujejo pouk na matični šoli,in sicer v 20 učilnicah v pritličju in nadstropju + računalnica.  

2.4.3  NADOMESTNA LOKACIJA LJUDSKA UNIVERZA 

Zaradi prostorske stiske se za vse učence 4. in 5. razreda pouk izvaja na nadomestni lokaciji – Ljudska univerza, kjer 
so učilnice prilagojene za izobraževanje odraslih, kar bistveno vpliva na kvaliteto izvajanja izobraževanja za učence in 
učitelje.  

Na nadomestni lokaciji se izvaja pouk za 203 učence in 8 učiteljev. Tudi na nadomestni lokaciji primanjkuje prostorov, 
predvsem kabinetov za izvajanje DSP-ja, ISP-ja in govorilnih ur. V ta namen bomo na tej lokaciji v letošnjem šolskem 
letu pridobili dodatni kabinet, ki nam ga bo v brezplačno uporabo dal Zavod za šport Sežana. 

Učenci prehajajo od nadomestne lokacije do matične šole na kosilo, PB in druge dejavnosti. Potrebovali bi večje 
število spremljevalcev, saj učenci na nadomestni lokaciji ob različnih urah zaključujejo pouk in prihajajo na matično 
šolo. 
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2.4.4  SKUPNI PROSTORI MATIČNA ŠOLA 

Skupni prostori šole so knjižnica, mali večnamenski prostor, jedilnica, garderobe ter kabineti. Jedilnica je v času kosila 
zelo obremenjena in kljub namestitvi zvočnih oblog hrupna, prehodna in manj primerna za kulturno uživanje 
obrokov.  

Primanjkuje kabinetov za strokovno pripravo učiteljev na pouk (na RS 2 kabineta, na PS 11 kabinetov, od katerih vsi 
niso opremljeni za strokovno pripravo na pouk).  

Za izvajanje dejavnosti na prostem uporabljamo tudi šolski atrij in šolski eko vrt s čebelnjakom. 

2.4.5  ŠPORTNA HALA, ŠPORTNA DVORANA SREDNJE ŠOLE, TELOVADNICA 
LJUDSKA UNIVERZA, IGRIŠČA 

Pouk športa in predmetov povezanih s športom izvajamo na zgoraj navedenih lokacijah kot uporabniki prostorov, ki 
jih upravlja Zavod za šport Sežana.  

Tudi na teh lokacijah občutimo prostorsko stisko. Učenci razredne stopnje na matični šoli izvajajo pouk športa v 
malem večnamenskem prostoru in v telovadnici, ki je v lasti Srednješolskega centra (v učnih urah, ko je prosta). 

Pouk športne vzgoje v športni hali poteka tretjinsko za vsako skupino. V športni hali izvajamo tedensko pouk za 72 
skupin. Težave imamo pri oblikovanju urnika za OIP in NIP šport 7. in 8. šolsko uro, saj je športna hala v tem času 
namenjena že drugim športnim aktivnostim (klubi, društva …) 

Načrtovana prenova športne hale v jesenskih mesecih 2020 bo bistveno vplivala na nemoteno izvajanje pouka 
športne vzgoje in dodatno prikrajšala učence za pouk športa. Obstaja možnost, da se pouk športa v športni hali zaradi 
zagotavljanja varnosti ne bo izvajal, kar dodatno obremenjuje organizacijo izvajanja pouka športa. 

V telovadnici na Ljudski univerzi imajo pouk športa učenci 4. in 5. razredov ter učenci NIP šport. 

2.4.6  LOKACIJA BIVŠI GASILSKI DOM – KOSOVELOVA 5 

Na tej lokaciji občasno izvajamo pouk v dveh učilnicah – učilnica gospodinjstva in dislocirana računalniška učilnica. Na 
voljo je 13 računalnikov s projektorjem, i-tablo in drugo opremo za izvajanje pouka.  

2.4.6.1  E- Šola 

Namen e-šole je približevanje informacijske tehnologije najširši javnosti in premoščanje digitalne ločnice med 
generacijami in družbenimi skupinami. E-šola je računalniška učilnica, locirana v starem sežanskem gasilskem domu 
(Kosovelova 5). Za pomoč pri delu je na voljo skrbnik učilnice in izvajalec storitev Zoran Pejić. V učilnico imajo 
obiskovalci prost vstop. Vse storitve e-šole so brezplačne. 

V času, ko učilnica ni zasedena s tečaji za javnost, je na voljo za pouk in učencem, ki lahko na varnem aktivno 
premostijo čas med krožki pred odhodom domov. Izven rednega urnika je možno prostore in opremo uporabiti za 
seminarje, predstavitve in podobno. 

Organizacija in izvajanje storitev e-šola je financirano s strani Občine Sežana. 
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Plan programa e-šole Sežana v šolskem letu 2020/ 21 

DATUM DEJAVNOST OPIS 

12 -16. oktober Računalniško opismenjevanje za starejše 

19 –23. oktober Mobilne naprave, Android za občane 

9.-20. november Računalniško tekmovanje »Bober«, 
ACM 

učenci OŠ SKS 

30.11.-4. december Ura za Kodo (Hour Of Code) za vse 

18.-23.januar Računalniško opismenjevanje za starejše 

1.-5. februar  Windows 10, delo z datotekami in 
mapami 

za vse 

15.-19. februar Programiranje – delavnice za vse 

1.–5. marec Digitalna fotografija za vse 

15.– 19. marec Internet in e-pošta za starejše 

29. 3.-3. april Mobilne naprave za starejše 

12.-16. april Računalniško opismenjevanje za starejše 

10.-24. maj tedni VŽU Kombinirane rač. delavnice za starejše 

7. –11. junij Programiranje – delavnice za vse 

V vmesnem času: podaljšani termini, individualna pomoč, usposabljanje delavcev šole, letni popis OS 

2.4.7  PODRUŽNICA LOKEV 

Na podružnični šoli v Lokvi je ustrezno število prostorov za izvajanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti. 

2.5  POTEK POUKA 
Šolski koledar za leto 2020/21 določa, da pouka ne smemo pričeti pred 7:30. Pouk bomo izvajali v eni izmeni. 
Pretežni del pouka bomo izvajali od 8:00 do 14:00, nekatere skupine izbirnih predmetov pa do 15. ure. V času pred 
poukom in po pouku bomo izvajali tudi dopolnilni in dodatni pouk in nekatere interesne dejavnosti.  

Vse oblike pouka bomo izvajali v skladu z letnim delovnim načrtom, urnikom in šolskim koledarjem.  
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3  KADROVSKI POGOJI DELA 

3.1  STANJE KADROV V ŠOLSKEM LETU 2020/21 
Delovna mesta na šoli so ustrezno zasedena v skladu s sistemizacijo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport (v 
nadaljevanju MIZŠ). Število in izpolnjevanje pogojev za opravljanje dejavnosti sta usklajena s Pravilnikom o smeri 
izobrazbe strokovnih delavcev v devetletni osnovni šoli (Ur. l. RS, št. 57/99 in spremembe). 

Na začetku šolskega leta 2020/21 so na OŠ Sežana zaposleni 104 delavcev, od katerih je 80 pedagoških delavcev, 
nepedagoških pa 24.  

Zaposlenih je 5 spremljevalk za učence z odločbami, pri čemer sta dve zaposleni za gibalno ovirane otroke 
(financirani s strani MIZŠ; ena je za polni delavnik, druga za polovični), tri spremljevalke pa so financirane s strani 
občine za polni delovni čas. 

Do konca decembra imamo zaposleno javno delavko s VII. stopnjo izobrazbe, ki opravlja naloge kot je pomoč 
učencem in dežurstvo. Preko javnih del nameravamo zaposliti še eno osebo s V. stopnjo izobrazbe za izvajanje 
dežurstev in spremstva (spremenjena organizacija dela zaradi COVID -19 situacije).  

Večina (83) delavcev je zaposlenih za nedoločen čas. Za določen čas je zaposlenih 21 delavcev. Za krajši delovni čas 
sta zaposleni dve učiteljici podaljšanega bivanja in učiteljica na predmetni stopnji.     

 

NAZIV ŠTEVILO 

Vodstveni delavci 3 

Strokovni delavci 

(učitelji, vzgojiteljice, pomočnice, svetovalna služba, knjižnica) 
77 

Administrativno-računovodski delavci  4 

Tehnični delavci 20 

Skupaj 104 

 

3.2  ZUNANJI SODELAVCI ŠOLE 
Na šolo prihaja 8 zunanjih sodelavcev šole, ki izvajajo dodatno učno pomoč učencem z odločbami. Prihajajo iz drugih 
zavodov – Center za usposabljanje Elvire Vatovec, Center za korekcijo sluha in govora Portorož, CIRIUS Kamnik in IRIS 
Ljubljana. 
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4  ŠOLSKI KOLEDAR 

LETO DAN DATUM OPIS 

2020 

torek 1. 9. Začetek pouka 

ponedeljek- nedelja 26. 10. – 1. 11. Jesenske počitnice 

sobota 31. 10. Dan reformacije 

nedelja 1. 11. Dan spomina na mrtve 

četrtek 24. 12. Proslava pred dnevom samostojnosti in enotnosti 

petek 25. 12. Božič 

sobota 26. 12. Dan samostojnosti in enotnosti 

petek - sobota 25. 12. –2. 1. Novoletne počitnice 

 

LETO DAN DATUM OPIS 

2021 

petek - sobota 1. 1.– 2. 1. Novo leto 

petek 29. 1. Zaključek 1. ocenjevalnega obdobja 

petek 5. 2. Proslava pred slovenskim kulturnim praznikom 

ponedeljek 8. 2. Prešernov dan, slovenski kulturni praznik 

petek - sobota 12. 2.– 13. 2. Informativna dneva za vpis v srednje šole 

ponedeljek - petek 15. 2.– 19. 2. Zimske počitnice za učence z območja jugovzhodne Slovenije  

ponedeljek -   petek 22. 2.– 26. 2. 

Zimske počitnice za učence z območja gorenjske, goriške, notranjsko-
kraške, obalno-kraške, osrednjeslovenske in zasavske statistične regije 

ter občin jugovzhodne slovenije: Ribnica, Sodražica, Loški Potok, 
Kočevje, Osilnica 

ponedeljek 5. 4. Velikonočni ponedeljek 

ponedeljek 26. 4. Pouka prost dan 

torek 27. 4. Dan upora proti okupatorju 

torek - nedelja 27. 4.– 2. 5. Prvomajske počitnice 

sobota - nedelja 1. 5.–2. 5. Praznik dela 

torek 15. 6. 
Zaključek 2. ocenjevalnega obdobja za učence 9. Razreda; razdelitev 

spričeval in obvestil 

četrtek 24. 6. 
Zaključek 2. ocenjevalnega obdobja za učence od 1. do 8. razreda; 

razdelitev spričeval in obvestil; 
Pouk in proslava pred dnevom državnosti 

petek 25. 6. Dan državnosti 

ponedeljek- torek 28. 6. –31. 8. Poletne počitnice 
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IZPITNI ROKI ZA PREDMETNE IN POPRAVNE IZPITE 

DATUM ROK RAZRED 

16. 6. - 30. 6. 2021 1. rok učenci 9. razreda 

28. 6. - 9. 7. 2021 1. rok učenci od 1. do 8. razreda 

18. 8. - 31. 8. 2021 2. rok učenci od 1. do 9. razreda 

 

ROKI ZA OCENJEVANJE ZNANJA UČENCEV, KI SE IZOBRAŽUJEJO NA DOMU 

DATUM ROK RAZRED 

3. 5. - 15. 6. 2021 1. rok učenci 9. razreda 

3. 5. - 24. 6. 2021 1. rok učenci od 1. do 8. razreda 

18. 8. - 31. 8. 2021 2. rok učenci od 1. do 9. razreda 
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5  ODDELKI NA ŠOLI 

Ob začetku šolskega leta imamo  893 učencev, kar pomeni  15 učencev več kot ob zaključku lanskega leta.  

Učenci obiskujejo redni pouk v  39 oddelkih, kar je za  1  oddelek več kot v lanskem letu. 

Tudi v letošnjem šolskem letu doživljamo na OŠ Sežana veliko prostorsko stisko glede učilnic. Že več let izvajamo 
pouk na nadomestni lokaciji Ljudska univerza za učence 4. in 5. razreda. Letos se šola na nadomestni lokaciji že 201  
učenec (še en oddelek več kot v lanskem šolskem letu oziroma  25 učencev več kot v lanskem šolskem letu). 

Na podružnični šoli v Lokvi je 13 učencev v dveh kombiniranih oddelkih učencev od 1. – 4 . razreda,in sicer 1. in 2. 
razred skupaj ter 3. in 4. razred skupaj. 

5.1  ODDELKI NA MATIČNI IN PODRUŽNIČNI ŠOLI  
1/2 

RAZRED 
RAZREDNIK UČILNICA 

ŠTEVILO 
UČENCEV 

ŠTEVILO DEČKOV 
ŠTEVILO 
DEKLIC 

DRUGI STROKOVNI 
DELAVEC 

1. A Mojca Gerželj Štembergar 1 21 12 9 Katja Guštin 

1. B Nadja Vovk 4 20 9 11 Breda Čuk 

1. C Ana Petelin Grubišič 3 21 9 12 Daša Plut Perhavec 

1. D Mojca Hrib 2 21 10 11 Vesna Malovec 

Skupaj   89    

2. A Erna Dibitonto 5 

26 
(od tega se 1 

učenka šola na 
domu) 

13 13  

2. B Smiljana Bratuž 6 25 12 13  

2. C Suzana Vrabec 7 25 14 12  

Skupaj   80    

3. A Tadeja Bogdan 12 24 12 12  

3. B Katja Trampuž 10 23 8 15  

3. C Tea Čandek Valenčič 8 23 9 14  

3. D Barbara Perhavec 9 

22 
(od tega se 1 

učenec šola na 
domu) 

13 10  

3. E Maša Sadovski 11 22 11 11  

Skupaj   116    

4. A Veronika Norčič LU* 25 12 13  

4. B Maja Čeh LU* 26 14 12  

4. C Mateja Jerina LU* 24 10 14  

4. D Eleonora Stanić Ostrouška LU* 25 13 12  

Skupaj   103    

5. A Ines Dobec LU* 25 14 11  

5. B Marjetka Vičič LU* 25 14 11  

5. C Urška Žerjal LU* 24 11 13  

5. D Suzana Čehovin Verč LU* 27 13 14  

Skupaj   101    
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2/2 
RAZRED 

RAZREDNIK UČILNICA 
ŠTEVILO 

UČENCEV 
ŠTEVILO DEČKOV ŠTEVILO DEKLIC 

DRUGI 
STROKOVNI 

DELAVEC 

1., 2. L Helena Škabar Tučka 
Podružnica 

Lokev 
6 + 3     9 31 32  

3., 4.L Barbara Starc 
Podružnica 

Lokev 
1 + 3    4  13  

Skupaj   13    

6. A Katja Širca Ilinčič 202 25 10 15  

6. B Lucijana Rebec 204 

25 
(od tega se 1 

učenka šola na 
domu) 

12 13  

6. C Silvija Oven 203 26 11 15  

6. D Tea Makivić 206 25 10 15  

Skupaj   101    

7. A Smiljana Pavletič 207 25 11 14  

7. B Ester Trobec 205 26 12 14  

7. C Uroš Cej 201 25 13 12  

7. D Miloš Škapin 309 25 11 14  

7. E Neža Pahor 305 24 10 16  

Skupaj   127    

8. A Blaž Gec 313 20 8 12  

8. B Katja Orel 303 22 11 11  

8. C Mojca Sosič 312 22 9 13  

8. D Jasmina Martini 304 22 9 13  

Skupaj   86    

9. A Katarina Kovač 311 24 16 8  

9. B Marija Štekar Košuta 308 24 16 8  

9. C Špela Orel 310 20 13 7  

9. D Danilo Ravbar 307 22 15 7  

Skupaj   90    

SKUPAJ (na dan 30. 9. 2020) 874    

+ OŠ Lokev 13    

SKUPAJ 886    

*nadomestna lokacija Ljudska univerza 
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6  PREDMETNIK 

6.1  OBVEZNI IN RAZŠIRJENI PROGRAM 

6.1.1  POUK 

Redni pouk se izvaja po veljavnih učnih načrtih in predmetniku za osnovne šole.  

PREDMET ↓  \ RAZRED → 1 2 3 4 5 6 7 8 9 

A OBVEZNI PROGRAM 

Slovenski jezik 6 7 7 5 5 5 4 3.5 4,5 

Matematika 4 4 5 5 4 4 4 4 4 

Angleški jezik - 2 2 2 3 4 4 3 3 

Likovna umetnost 2 2 2 2 2 1 1 1 1 

Glasbena umetnost 2 2 2 1,5 1,5 1 1 1 1 

Družba - - - 2 3 - - - - 

Geografija - - - - - 1 2 1,5 2 

Zgodovina - - - - - 1 2 2 2 

Domovinska in državljanska kultura in etika - - - - - - 1 1 - 

Spoznavanje okolja 3 3 3 - - - - - - 

Fizika - - - - - - - 2 2 

Kemija - - - - - -  2 2 

Biologija - - - - - - - 1.5 2 

Naravoslovje - - - - - 2 3 - - 

Naravoslovje in tehnika - - - 3 3 - - - - 

Tehnika in tehnologija - - - - - 2 1 1 - 

Gospodinjstvo - - - - 1 1,5 - - - 

Šport 3 3 3 3 3 3 2 2 2 

IZBIRNI PR. 1       2/3 2/3 2/3 

          

Oddelčna  skupnost - - - ½ ½ ½ ½ ½ ½ 

 

DNEVI DEJAVNOSTI 

Kulturni dnevi 4 4 4 3 3 3 3 3 3 

Naravoslovni dnevi 3 3 3 3 3 3 3 3 3 

Tehniški dnevi 3 3 3 4 4 4 4 4 4 

Športni dnevi 5 5 5 5 5 5 5 5 5 

B  RAZŠIRJENI PROGRAM 

Neobvezni izbirni predmeti 

Prvi tuj jezik 

Drugi tuj jezik 

 

2 

 

     

 

 

2 

 

 

2 

 

 

2 
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Drugi tuj jezik ali umetnost, računalništvo, šport, 
tehnika 

   2/1 2/1 2/1    

Individualna in skupinska pomoč učencem ½ ½ ½ ½ ½ ½ ½ ½ ½ 

Dopolnilni in dodatni pouk 1 1 1 1 1 1 1 1 1 

Interesne dejavnosti 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

Podaljšano bivanje 3 3 4 2 0     

Jutranje varstvo 1         

*Učenec izbere 2 uri pouka izbirnih predmetov, lahko pa tudi 3 ure, če s tem soglašajo starši.  

** Učenec lahko izbere največ 2 uri neobveznih izbirnih predmetov na teden. 

Minimalno število ur, potrebnih za uresničevanje učnega načrta je 95%. 

V 8. in 9. razredu bo pouk potekal v zmanjšanih učnih skupinah pri angleščini, matematiki in slovenščini celo 
šolsko leto. 

 

6.1.2  IZBIRNI PREDMETI 

6.1.2.1  OBVEZNI IZBIRNI PREDMETI  - OIP 

V vsakem razredu zadnjega triletja učenec izbere dve uri izbirnih predmetov tedensko, lahko pa tudi tri ure, če s tem 
soglašajo njegovi starši. Učenec, ki obiskuje glasbeno ali drugo šolo z javno veljavnim programom je na predlog 
staršev lahko v celoti ali le delno oproščen sodelovanja pri izbirnih predmetih.  O oprostitvi določa ravnatelj. V 
šolskem letu 2020/21 se bodo izvajali naslednji obvezni izbirni predmeti: 

7. RAZRED 8. RAZRED 9. RAZRED 

Likovno snovanje 1 Likovno snovanje 2 Likovno snovanje 3 

Ples Šport za zdravje Izbrani šport odbojka 

Urejanje besedil Starinski in družabni plesi Izbrani šport nogomet 

Italijanščina 1 Italijanščina 2 Izbrani šport košarka 

Španščina 1 Španščina 2 Italijanščina 3 

Šport za sprostitev Obdelava gradiv: Les Poskusi v kemiji 

Filmska vzgoja Čebelarstvo Ljudski plesi 

Sodobna priprave hrane Multimedija Elektrotehnika 

Matematična delavnica 7  Računalniška omrežja 

Šolsko novinarstvo Šolsko novinarstvo Šolsko novinarstvo 

Gledališki klub Gledališki klub Gledališki klub 
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6.1.2.2  NEOBVEZNI IZBIRNI PREDMETI - NIP 

Neobvezne izbirne predmete obiskujejo učenci 1. in učenci od 4. do 9. razreda. Vključitev učencev k pouku 
neobveznega izbirnega predmeta je prostovoljna. Učenec, ki izbere neobvezen izbirni predmet, ga mora obiskovati 
do konca šolskega leta. Neobvezni izbirni predmet je pri ocenjevanju izenačen z ostalimi predmeti; znanje učencev se 
ocenjuje, zaključene ocene pa se vpišejo v spričevalo. Tudi prisotnost učenca pri neobveznem izbirnem predmetu se 
obravnava enako kot pri ostalih predmetih, vsako odsotnost morajo starši opravičiti. 

V šolskem letu 2020/21 se bo v 1. razredu izvajal neobvezni izbirni predmet angleščina in sicer 2 uri na teden. 

Neobvezni izbirni predmeti se bodo izvajali tudi za učence 4., 5. in 6. razreda. Učenec lahko izbere največ dve šolski 
uri neobveznih izbirnih predmetov na teden.  

V letošnjem šolskem letu se bodo izvajali naslednji neobvezni izbirni predmeti: 

PREDMET RAZRED 

Angleščina  1.  

Italijanščina  4., 5., 6. 

Računalništvo 4., 5., 6. 

Šport 4., 5., 6. 

Tehnika  4., 5., 6. 

Umetnost - gledališka 4., 5., 6. 

Umetnost - likovna 4., 5., 6. 
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7  DNEVI DEJAVNOSTI 

7.1  KULTURNI DNEVI  

7.1.1  RAZREDNA STOPNJA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

1. 

Abonmajske predstave in filmi čez celo šolsko leto CD Mojca Gerželj Štembergar  

Obeležitev dneva samostojnosti in 
novoletno rajanje 

24.12.2020 DELNI Daša P.P., Ana P.G.  

Svet pravljic 9.2.2021 CD 
Mojca H. 

Vesna M. 
 

Pustno rajanje 16.2.2021 DELNI 
Mojca H. 

Vesna M. 
 

Podelitev bralnih značk 17.5.2021 DELNI Nadja v. Breda Č.  

Šolska proslava ob dnevu državnosti 24.6.2021 DELNI 
Mojca G.Š. 

Katja G. 
 

2. 

Abonmajske predstave in filmi čez celo šolsko leto CD razrednik razrednik 

Abonmajske predstave in filmi čez celo šolsko leto CD razrednik razrednik 

Praznovanja ob novem letu in dnevu 
samostojnosti in enotnosti 

24.12.2020 DELNI razrednik razrednik 

Obeležitev slovenskega kulturnega 
praznika 

05.02.2021 DELNI razrednik knjižničarka 

Pustno rajanje 16.02.2021 DELNI razrednik razrednik 

Obeležitev dneva državnosti 24.6.2021 DELNI razrednik razrednik 

3. 

Dan samostojnosti in enotnosti ter 
novoletno praznovanje 

24.12.2021 DELNI razredniki  

Obeležitev slo. kult. praznika 5.2.2021 CD razredniki knjižničarka 

Pust 16.2.2010 CD razredniki  

Andersen in mednarodni dan knjige 2.4.2021 CD razredniki knjižničarka 

Dan državnosti in podelitev spričeval 24.6.2021 DELNI razredniki  

4. Obeležitev slovenskega kulturnega 
praznika 

5.2.2021 DELNI razredniki aktiv 4. razreda in 
zunanji sodelavci 

Pust 16.2.2021 CD razredniki razredniki 

Peter Kus: Orkester izvirnih instrumentov 4.3.2021  

CD 

vodja aktiva aktiv 4. 
razreda  in 

zunanji izvajalci 

Dan državnosti in podelitev spričeval 24.6.2021 DELNI razredniki razredniki 

5. Abonma - ogled  filma in pogovor 9.11.2020 DELNI razrednik zunanji sodelavci 

Obeležitev dneva samostojnosti in 
enotnosti 

24.12. 2020 DELNI razrednik razrednik 

Pustovanje 16. 2. 2021 CD razrednik razrednik 

Obeležitev slov. kulturnega praznika 5.2.2021 DELNI razrednik razrednik 

Obeležitev dneva državnosti in podelitev 
spričeval 

24. 6. 2020 DELNI razrednik razrednik 
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7.1.2  PREDMETNA STOPNJA  

Zaradi izrednih razmer datumi abonmajskih predstav  (razen filma 11. 11. 2020) še niso določeni. Če bo prišlo do 
izpada abonmaja, bomo kot KD realizirali nadomestne dejavnosti. 

Cena abonmaja cca. 20 evrov. 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

6. r 

 

Obeležitev dneva samostojnosti in 
enotnosti 

23. oziroma 24. 
12. 2020 

DELNI   

Obeležitev slovenskega kulturnega 
praznika 

med 1. 2. - 5. 2. DELNI   

Pustovanje 16. 2. 2021 CD   

2 abonmajski predstavi in 1 film  DELNI   

Glasbeno ustvarjanje nov., dec. DELNI   

Ekskurzija v Piran  DELNI   

7. r 

Filmska predstava v sklopu abonmaja 11. 11. 2020 DELNI   

Obeležitev dneva samostojnosti in 
enotnosti 

23. oziroma 24. 
12. 2020 

DELNI   

Obeležitev slovenskega kulturnega 
praznika 

med 1. 2. - 5. 2. DELNI   

Pustovanje 16. 2. 2021 CD   

2 abonmajski predstavi  DELNI   

8. r 

Filmska predstava v sklopu abonmaja 11. 11. 2020 DELNI   

Obeležitev dneva samostojnosti in 
enotnosti 

23. oziroma 24. 
12. 2020 

DELNI   

Obeležitev slovenskega kulturnega 
praznika 

med 1. 2. - 5. 2. DELNI   

Pustovanje 16. 2. 2021 CD   

2 abonmajski predstavi  DELNI   

Ekskurzija Gorenjska  DELNI   

9. r 

Filmska predstava v sklopu abonmaja 11. 11. 2020 DELNI   

Obeležitev dneva samostojnosti in 
enotnosti 

23. oziroma 24. 
12. 2020 

DELNI   

Gledališka predstava (angleška) 15.1.2021 DELNI   

Obeležitev slovenskega kulturnega 
praznika 

med 1. 2. - 5. 2. DELNI   

Pustovanje 16. 2. 2021 CD   

2 abonmajski predstavi  DELNI   

Ekskurzija Posočje  DELNI   

Priprave na valeto junij 2021 DELNI   
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7.1.3  PODRUŽNICA LOKEV 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

1. - 4. 

 
Abonmajske predstave 

čez celo šolsko 
leto 

CD 

po delih 
razrednik razrednik 

1. - 3. 

 
Abonmajske predstave 

čez celo šolsko 
leto 

DELNI 

(3. ure) 
razrednik razrednik 

1. - 4. 
Slovenski tradicionalni zajtrk in zdrav način 

življenja 
20. 11. 2020 CD razrednik 

medicinska sestra, 
razrednik 

1. - 3. Ob kulturnem dnevu 5. 2. 2021 
DELNI 

(2. uri) 
razrednik razrednik 

1. - 4. 
Kulturna dediščina domačega kraja in 

bližnje okolice 
9. 4. 2021 CD razrednik razrednik, kustos 

 

7.2 - ŠPORTNI DNEVI 

7.2.1  RAZREDNA STOPNJA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA 
ODGOVORNI 

UČITELJ 
IZVAJALCI 

1. 

Pohod okoli Tabora 16. 9. 2021 CD Ana P.G., Daša P.P. učiteljice 1.r 

Vadba po postajah 18. 1. 2021 CD Mojca G.Š., Katja G. učiteljice 1.r 

Športne igre z vrtcem 16. 3. 2021 CD Nadja V. Breda Č. učiteljice 1.r 

Pohod na Sedovnik 19. 5. 2021 CD Nadja V., Breda Č. učiteljice 1.r 

Pohod ali kros 27. 5. 2021 CD Vesna M., Mojca H. učiteljice 1.r 

2. 

Pohod v Orlek 17. 9. 2020 CD vodja aktiva razrednik 

Pohod v Merče 16. 3. 2021 CD vodja aktiva razrednik 

Kros pomlad 2021 CD aktiv športa razrednik 

ŠVZ karton (tek) 16. 4. 2021 DELNI vodja aktiva razrednik 

Obisk kinološkega društva 28. 5. 2021 DELNI vodja aktiva razrednik 

Pohod v Šmarje in Dane 13. 5. 2021 CD vodja aktiva razrednik 

3. 

Pohod v Tomaj 17. 9. 2020 CD vodja aktiva razredniki 

Zimski športni dan 21. 1. 2020 CD vodja aktiva razredniki 

Kros pomlad 2021 CD aktiv športa razredniki 

Pohod na Kokoš 13. 4. 2021 CD vodja aktiva razredniki 

Atletika 4. 6. 2021 CD vodja aktiva 
razredniki, učitelji 

športa 

4. Po poti kalov 16. 9. 2020 CD Danilo Ravbar, 
vodja aktiva 

razredniki 

Pohod v Plešivico 25. 3. 2021 CD vodja aktiva razredniki 

Kros pomlad 2021 CD učitelji športa razredniki 

Atletika 5. 5. 2021 CD učitelji športa razredniki 

Igre nekoč in danes            1.6.2021 CD razredniki razredniki 
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5. 

pohod 

Sedovnik-Merče- Planina- Sežana 

16. 9. 2020 CD Suzana Č. Verč razredniki 

Kros pomlad 2021 CD Suzana Č. Verč razredniki 

Igre na snegu 28. 1. 2021 CD Suzana Č. Verč razredniki 

Kolesarski poligon 6. 4. 2021 CD učitelji športa razredniki 

Atletika 7. 6. 2021 CD učitelji športa razredniki 

 

7.2.2  PREDMETNA STOPNJA 

 

 

  

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA 
ODGOVORNI 

UČITELJ 
IZVAJALCI 

6. Kolesarski poligon 9. 9. 2020 CD 
Meden Igor 

Božeglav K. 
ostali učitelji 

8. - 9. 

7. 

Pohodi 

(izpeljan v ŠN) 
16. 9. 2020 CD Gec Blaž ostali učitelji 

6. - 9. Kros 2. 10. 2020 CD Božeglav K. ostali učitelji 

8. - 9. 

6. - 7. 

Zimski ŠD 

(izpeljan v ŠN) 
21. 1. 2021 CD Meden Igor ostali učitelji 

6. - 9. Atletika 11. 5. 2021 CD Muha S. Vesna ostali učitelji 

6. - 8. 

9. 
Igre z žogo 

21. 6. 2021 

11. 6. 2021 
CD Aktiv ŠPO ostali učitelji 
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7.2.3  PODRUŽNICA LOKEV 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA 
ODGOVORNI 

UČITELJ 
IZVAJALCI 

1. - 4. Jesenski pohod (Vremščica) 18. 9. 2020 CD razrednik razrednik 

1. - 4. Jesenski kros 23. 9. 2020 CD razrednik razrednik 

1. - 4. Šport med generacijami 8. 10. 2020 DELNI (2 uri) razrednik Dijana Čok 

1. - 4. Pustni sprevod 16. 2. 2021 DELNI (3 ure) razrednik razrednik 

1. - 4. Športne igre 30. 3. 2021 DELNI (2 uri) razrednik razrednik 

1. - 4. ŠVZ karton april 2021 CD razrednik razrednik, športni pedagogi 

7.3  NARAVOSLOVNI DNEVI 

7.3.1  RAZREDNA STOPNJA 

Razred Vsebina Čas izvedbe Oblika Odgovorni učitelj Izvajalci 

1. 

Trgatev 30. 9.2020 CD Nadja V., Breda Č. učiteljice 1.r 

Skrbim za zdravje 15. 4.2021 CD Mojca G.Š., Katja G. učiteljice 1.r 

Ogled ZOO Lj 24. 5. 2021 CD Vesna M., Mojca H. učiteljice 1.r 

2. 

Zdrava prehrana 5. 11. 2020 CD vodja aktiva razrednik 

Osebna higiena 12. 04. 2021 CD vodja aktiva 
razrednik, 

medicinska sestra 

Ogled Postojnske jame 02. 06. 2020 CD vodja aktiva tur.vodiči, razrednik 

3. 

Kmetija 7. 10 in 8. 10.2020 CD vodja aktiva 
razredniki, zunanji 

sodelavci 

Gozd 19. 10. - 23.10.2020 CD vodja aktiva razredniki, gozdar 

Botanični park 15. 5.2021 CD vodja aktiva 
razredniki, 
uslužbenke 

botaničnega 

4. Čutila 7. 12.2020 CD vodja aktiva razredniki 

Škocjanske jame 7. 6.2021 CD vodja aktiva razredniki 

Vretenčarji 16. 6.2021 CD vodja aktiva razredniki 

5. Hrana in prehranjevanje 24. 9. 2020 CD vodja aktiva razredniki 

Skrb za zdravje 3. 11. 2020 CD vodja aktiva razredniki 

Notranjski muzej Postojna (Kras) 24. 3. 2021 CD vodja aktiva razredniki 
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7.3.2  PREDMETNA STOPNJA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE KRAJ ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

6. 

Celica september šola Neža Pahor učitelji po urniku 

Žita 
3. teden v 
novembru 

Sežana Neža Pahor učitelji po urniku 

Fizikalno kemijski poskusi Šola v naravi 
Šola v 

naravi,  Sežana 
Tanja Pangerc Ž. po dogovoru 

7. Izvedba v šoli v naravi, po dogovoru 

8. 

Odraščanje, preventiva 
Delni ND med 15 in 

23.. Sept. 
Sežana Soraja Žerjal 

zunanji sodelavci 
učitelji po urniku 

Meritve oktober Sežana Mojca Š. 
Pavletič, Kovač, 

Marjanovič, 
Štembergar 

Antropološke meritve 15. marec Sežana Soraja Ž učitelji po urniku 

9. 

ND 

ekologija genetika 
16. februar Sežana Soraja Ž. učitelji po urniku 

Ekosistemi Posočje 3 ure 

delni  biotehnologija 2 uri 

6. april.  

31. 5. 9. a in c 

3. junij 9. d 

4. junij 9. b 

Posočje 

 

Sežana 

 

Soraja Ž. 
Matevljič, Ravbar, 

razredniki, učitelji po 
urniku 

Energija maj, po NPZ Sežana Mojca Š. 
Kovač Katarina,  Sosič 

Mojca 

 

7.3.3  PODRUŽNICA LOKEV 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA 
ODGOVORNI 

UČITELJ 
IZVAJALCI 

1. - 4. Škocjanski zatok in ogled Kopra (ekskurzija) 25. 9. 2020 CD razrednik 
razrednik, 

vodič 

1. - 4. Kraška gmajna 7. 10. 2020 CD razrednik razrednik, 

1. - 4. Botanični vrt 20. 5. 2021 CD razrednik 
razrednik, 

vodič 

 

 

  



 

OSNOVNA ŠOLA SREČKA KOSOVELA SEŽANA 24 

Oblikujemo vrednote 

LETNI DELOVNI NAČRT 2020 / 2021 

7.4  TEHNIŠKI DNEVI 

7.4.1  RAZREDNA STOPNJA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

1. 

Delavnice ob tednu požarne 
varnosti 

23. 10. 2020 CD 
Mojca G.Š. 

Katja G. 

gasilci in 

učiteljice 1.r 

Izdelovanje novoletnih izdelkov 7. 12. 2020 CD Nadja V., Breda Č. učiteljice 1.r 

Izdelovanje novoletnih 
okraskov in krasitev razreda 

11. 12. 2020 CD 
Daša P.P., 

Ana P. G. 
učiteljice 1.r 

Praznik abecede 9. 6. 2021 CD 
Daša P.P., 

Ana P. G. 
učiteljice 1.r 

2. 

Oblikovanje novoletnih 
okraskov 

30. 11. 2020 CD razrednik razrednik 

Koledar 12. 01. 2021 CD razrednik razrednik 

Snovi 19. 05. 2021 CD razrednik razrednik 

3. 

Novoletne delavnice 4. 12.  2020 CD razredniki razredniki 

Čas 5. 1. 2021 CD razrednik razrednik 

Ročne spretnosti in poklici 12 .3. 2021 CD Maša Sadovski 
razredniki, zunanji 

sodelavci 

4. 

Delo v spletnih učilnicah oktober 2020 CD razredniki 

Lesena škatla 6.10.2020 CD razredniki 

Jumicar in vzgoja o prometu februar 2021 CD vodja aktiva in zunanji sodelavci 

Svetilnik in poskusi z elektriko 12. 4. 2021 CD razredniki 

5. 

Gasilsko društvo Sežana pomlad 2021 CD vodja aktiva 

Tehniški izdelek 21.1.2021 CD razredniki 

Ročne spretnosti 16. 4. 2021 CD razredniki 

Delo v spletnih učilnicah oktober 2020 CD razredniki 
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7.4.2  PREDMETNA STOPNJA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA ODGOVORNI UČITELJ 

 

6. 

Kolesarski izpit september, 2020 CD Konrad Božeglav 

Ustvarjalne delavnice 25. 11. 2020 CD 
Silvija Oven 

razredniki in nerazredniki 

Izdelki iz papirja ŠN, januar 2021 CD Smiljana Pavletič, učitelji v ŠN 

Gozdna učna pot 17. 6. 2021 CD Tatjana Škabar Marjanovič 

7. Ustvarjalne delavnice 25. 11. 2020 CD Katarina Weber razredniki in nerazredniki 

Ekologija september ŠN CD učitelji v ŠN 

Energija september ŠN CD učitelji v ŠN 

Ogledi s tehničnimi 
vsebinami  (Vinakras, Inkubator) 

11. 3. 2021 CD Miloš Škapin 

8. Ustvarjalne delavnice 25. 11. 2020 CD Katarina Weber, razredniki in nerazredniki 

Spretni prsti 15. 2. 2021 CD Lucijana Rebec 

Spoznavanje poklicev februar, 2021 CD Meta Pavletič, Lucijana Rebec 

Ogled s tehničnimi vsebinami  20. 5. 2021 DEL razredniki in spremljevalci 

Izdelava učnih pripomočkov 7. 6. 2021 DEL Miloš Škapin 

9. Spoznavanje poklicev 8.10.2020 CD Meta Pavletič, Lucijana Rebec 

Ustvarjalne delavnice 25.11.2020 CD Miloš Škapin, razredniki in nerazredniki 

Podjetništvo ORA februar, 2021 CD Lucijana Rebec 

Priprave na valeto 10.6.2021 CD Mateja Melan 

 

7.4.3 PODRUŽNICA LOKEV 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE OBLIKA 
ODGOVORNI 

UČITELJ 
IZVAJALCI 

1. - 4. Evakuacija, požarna varnost 6. 10. 2020 
DELNI 

(2. uri) 
razrednik 

razrednik, 

gasilci 

1. - 4. Prednovoletne delavnice 23. 11. 2020 
DELNI 

(3. uri) 
razrednik razrednik 

1. - 4. Ročne spretnosti 25. 1. 2021 CD razrednik razrednik 

1. - 4. Ekologija - dan Zemlje 22. 4. 2021 
DELNI 

(2 uri) 
razrednik razrednik 

4. Izdelovanje tehniških izdelkov 16. 6. 2021 CD razrednik razrednik 

1. - 4. 
Pospravimo učilnico in šolske 

potrebščine 
24. 6. 2021 

DELNI 

(3. uri) 
razrednik razrednik 

Datumi in program ekskurzij se lahko spremenijo zaradi objektivnih razlogov.   

Realizacija ekskurzij bo potekala v skladu s takratno  epidemiološko sliko in v skladu s priporočili NIJZ-ja. 
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8  INTERESNE DEJAVNOSTI  

8.1  RAZREDNA STOPNJA 
ZAP. ŠT. INTERESNA DEJAVNOST RAZRED ŠT. UR UČITELJ - MENTOR URNIK 

1. Bralna značka 1. - 5. - RAZREDNIKI po dogovoru 

2. Folklora 1. - 3. 1 Mojca Gerželj Š. čet, 12.25 

3. Folklora 4. - 9. 1 Veronika Norčič tor, 13.15 

4. Krožek blok flavt 1. - 2. 1 Ivana Kočevar sre, 13.15 

5. Gledališko ustvarjanje 4. - 6. 1 Ivana Kočevar pon 15.30 

6. Igriva matematika 2. in 3. 1+1 Tadeja Bogdan pon 6./7. ura 

7. Lego robotki 4. – 5. 1 Marjetka V., Zoran Pejić pon 14.00 

8. Likovni krožek 1. 1 Katja G., Mojca G. Š. vsak 2. pon. 12.25-14.00 

9. Likovni krožek 2. - 4. 1 Katja G., Mojca G. Š. pet, 12.25 

10. Mini gledališče 2. - 3. 2 Daša Plut P., Tea Č. V. tor, 13.15 

11. Mladi raziskovalci 4. - 5. 1 Eleonora S. Ostrouška po dogovoru 

12. Mozaik 4. - 7. 1 Ljubica B., Maja Mržek po dogovoru 

13. Otroški pevski zbor 1. 1 Uroš Cej tor, 14.05 

14. Otroški pevski zbor 2. - 5. 1 Uroš Cej tor, 13.15 

15. Šolski eko vrt 3. - 4. 1 Katja G., Neža Pahor sre, 13.15 

16. Vesela šola 4. - 9. 1 Suzana Čehovin Verč čet, 12.25 

8.2  PREDMETNA STOPNJA 
ZAP. ŠT. INTERESNA DEJAVNOST RAZRED ŠT. UR UČITELJ - MENTOR URNIK 

1. Angleška bralna značka 5. - 9. - učitelji TJA po dogovoru 

2. Bralna značka 1. - 9. - učitelji SLO po dogovoru 

3. Čebelarski krožek 7. -  9. 1 Igor Meden po dogovoru 

4. Fizikalni krožek 8. 1 Mojca Sosič po dogovoru 

5. Fizikalni krožek 9. 1 Katarina Kovač po dogovoru 

6. Folklora 4. - 9. 1 Veronika Norčič tor, 13.15 

7. Geografski krožek 7. - 9. 1 Danilo Ravbar tor 13.15 

8. Gledališko ustvarjanje 4. - 6. 1 Ivana Kočevar pon 15.30 

9. Kemijski krožek 8. - 9. 2 Tanja Pangerc Žnidaršič sre oz. čet. 6.oz. 7.ura 

10. Knjižničarski krožek 7 .-  9. 1 Sandra Furlan 7.30 

11. Likovne delavnice 6. - 9. 1 Mateja Melan po dogovoru 

12. Male sive celice 6. - 9. 1 Maja Mržek čet, pet 7.30 

13. Mladi raziskovalci 9. 1 Tanja Pangerc Žnidaršič po dogovoru 

14. Mozaik 4. - 7. 1 Ljubica Benčič, Maja Mržek po dogovoru 

15. Namizni tenis 6. 1 Igor Meden po dogovoru 

16. Mladinski pevski zbor 6. - 9. 4 Uroš Cej pon 6. in 7.  tor, čet 6. 

17. Prostovoljec sem 7. - 9. 1 Mateja Melan po dogovoru 

18. Vesela šola 4. - 9. 1 Suzana Čehovin Verč čet 12.25 

19. Zgodovinski krožek 8. - 9. 1 Darja Matevljič pon 12.25 
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8.3  PODRUŽNICA LOKEV 
ZAP. ŠT. INTERESNA DEJAVNOST RAZRED ŠT. UR UČITELJ - MENTOR URNIK 

1. Angleščina  1. 1 Rebeka Kobal petek 

2. Pevski zbor  1.- 4. 1 Uroš Cej torek 

3. Italijanščina 1.- 4. 2 Maja Mržek sreda 

4. Bralna značka 1.- 4. - razredničarka  

 

9  JUTRANJE VARSTVO IN ODDELKI PODALJŠANEGA BIVANJA 

9.1  JUTRANJE VARSTVO 
Jutranje varstvo je organizirano od 6.00 do 7.45 za učence 1. razreda. V jutranje varstvo lahko prihajajo tudi učenci 2. 
in 3. razreda v kolikor starši zaradi svojega delovnega časa potrebujejo varstvo v jutranjih urah, za kar morajo oddati 
pisno prošnjo.  

9.2  PODALJŠANO BIVANJE 
Podaljšano bivanje je oblika vzgojno-izobraževalnega procesa, ki jo šola organizira po pouku in je namenjena 
učencem od 1. do 5. razreda. V podaljšano bivanje se učenci vključujejo prostovoljno s prijavo staršev v okviru pravil, 
ki jih določi šola. Podaljšano bivanje je strokovno vodeno.  

Vsebovati mora naslednje elemente:  

 samostojno učenje,  

 sprostitveno dejavnost,  

 ustvarjalno preživljanje časa in  

 prehrano.  

Cilji podaljšanega bivanja se prepletajo in nadgrajujejo z vzgojno-izobraževalnimi cilji pouka. Vsebine podaljšanega 
bivanja izhajajo iz vzgojno-izobraževalnih ciljev pouka ob upoštevanju interesov, potreb in želja učencev in njihovih 
staršev.  

Splošni cilji podaljšanega bivanja so: učencem zagotoviti vzpodbudno, zdravo in varno psihosocialno ter fizično okolje 
za razvoj in izobraževanje;  omogočiti redno, samostojno in uspešno opravljanje obveznosti za šolo in jim v primeru 
potrebe nuditi ustrezno strokovno pomoč.  

Učenci, ki obiskujejo podaljšano bivanje, bodo deležni popoldanske malice (v času od kosila do odhoda domov), če se 
bodo starši tako odločili.  

Število otrok, vključenih v oddelke podaljšanega bivanja, iz leta v leto narašča. V šolskem letu 2020/21 bo v oddelke 
podaljšanega bivanja vključenih 408 učencev (številka ni končna). Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport je v 
letošnjem letu izdalo soglasje za 238 ur podaljšanega bivanja tedensko, ki ga izvajamo na matični šoli v 12 skupinah, v 
Lokvi pa v 1 skupini. Že več let za organizacijo PB v oddelkih 5. razreda zmanjkuje ur. Posledično so učenci 5. razreda 
vključeni zgolj v varstvo z dežurnim učiteljem, ki poteka na matični šoli.  

V letošnjem šolskem letu nameravamo ponovno vzpostaviti podaljšano bivanje za 5. razred (zakonska obveza), zato 
smo na ministrstvo zaprosili za odobritev dodatnih ur za organizacijo PB. 
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*trenutno se izvaja kot varstvo - zaprošeno 25. 9. 2020 na MIZŠ za dodatne ure PB 

9.2.1  URNIK PODALJŠANEGA BIVANJA 

Urnik se lahko spreminja in prilagaja vsebinam in pogojem dela. Ura samostojnega učenja je stalna – učitelj jo določi 
sam. 

ČAS - URA URA DEJAVNOST 

11:30 – 12:20 1. ura 

 

Kosilo 

Sprostitvena dejavnost   

12:20 – 13:10 

 

2. ura Kosilo 

Samostojno učenje/dejavnosti   

13:10 – 14:00 3. ura Samostojno učenje/dejavnosti  

14:00 – 14:50 4. ura Samostojno učenje/ malica/usmerjen prosti čas 

14:00 – 15:40 5. ura Sprostitvena dejavnost/usmerjen prosti čas 

15.40 – 16.30 DEŽURSTVO Šola organizira dežurstvo za starše učencev, ki zaradi delovnega časa ne zmorejo 

prevzeti svojega otroka do 15.40. 

 

  

RAZRED UČITELJ ODDELKI ŠTEVILO UČENCEV 

1. 

Ivana Kočevar                         1.AD 28 

Petra Mislej 1.BD 27 

Monika Grmek 1.CD 28 

2. 

Ljubica Benčič 2.A 25 

Vesna Sovdat 2.B 24 

Nada Lederer 2.C 25 

3. 

Anja Sanabor 3.AE 28 

Maja Kapelj 3.BE 29 

Andreja Gulič 3.CE 29 

Urška Podgornik 

Vesna Perhavec 
3.DE 24 

4. 

Matej Maver 

Eleonora Stanič O. 
4.AB 45 

Rebeka Kobal 

Katja Kovač 

Vesna Perhavec 

4.CD 42 

5. *   53 

Lokev Dijana Čok 1. - 4.L 13 
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10  NADSTANDARDNE DEJAVNOSTI PROGRAMA ŠOLE  

DEJAVNOST RAZRED 

Šole v naravi 5., 6. In 7. 

Izvedba tečajev plavanja ali šole v naravi: V skladu s cilji športne vzgoje v 1. Triadi smo dolžni 
organizirati 20-urni tečaj plavanja (prilagajanje na vodo in osnovna plavalna znanja). 

3. 

Ekskurzije v okviru dnevov dejavnosti (ŠD, ND, KD, TD) 9. 

Ekskurzije v okviru projektov 9. 

Ekskurzije v okviru izbirnih predmetov, neobveznih izbirnih predmetov in interesnih 
dejavnosti 

9. 

Ekskurzije za nadarjene učence in učence s posebnimi potrebami 9. 

Abonmajske predstave 9. 

Plačljive dejavnosti, prireditve glede na prispele ponudbe med šolskim letom, na podlagi 
soglasja Sveta staršev in Sveta šole v znesku 10 € 

9. 

Likovno snovanje (izbirni predmet) 7. - 9. 

Likovna umetnost (pouk) 6. - 9. 

10.1  STROKOVNE EKSKURZIJE 
Strokovne ekskurzije bogatijo otrokova spoznanja in pripomorejo k boljšemu razumevanju pojmov in procesov. Eno 
ekskurzijo do razdalje 40 km za razredno stopnjo in 120 km za predmetno stopnjo financira Ministrstvo za šolstvo in 
šport, za več ekskurzij in daljše relacije pa prispevajo starši. 

V skladu z učnimi načrti in projekti, ki jih bomo izvajali v posameznih razredih ali oddelkih, bomo v tem šolskem letu, 
ob soglasju staršev, realizirali naslednje strokovne ekskurzije: 

PLAN EKSKURZIJ ZA ŠOLSKO LETO 2020/2021 

RAZRED KRAJ VSEBINA PREDMET DATUM 

    1. Ogled ZOO LJ Ogled ZOO vrta v Ljubljani CD ND 24. 5.2 021 

2. 
Ogled Postojnske 

jame 
Življenjska okolja - jamski svet CD ND 02. 06. 2021 

4. 
Šolski muzej in 
ogled Ljubljane 

Šola nekoč 
CD (SLJ, DRU, 

ŠPO) 
27. 05. 2021 

5. Štanjel Dediščina Krasa CD 19. 5. 2021 

6. Primorje Soline, Piran GEO, ZGO, KUD 18. 6.2 021 

7. Dolenjska 
Trubarjeva domačija, izvir Krke in Krška jama, 

Jurčičev domačija in samostan Stična 
GEO, ZGO IN SLO 

12. 5 2021 (prva skupina) 

13.5. 2021 (druga skupina) 

8. Gorenjska 
Kovaški muzej v Kropi, Bled, Prešernova rojstna 

hiša, Planinski muzej v Mojstrani 
TIT, GEO IN ZGO 20. 5. 2021 

9. Posočje 
Gregorčičeva rojstna hiša, muzej v Kobaridu, 

trdnjava Kluže 
ND, KUD 6. 4. 2021 

1. - 4. 
Lokev 

Škocjanski zatok 
(ekskurzija) 

voden ogled Škocjanskega zatoka in ogled starega 
mestnega jedra Kopra 

CD ND 25. 9. 2020 

Datumi in program ekskurzij se lahko spremenijo zaradi objektivnih razlogov.  Realizacija ekskurzij bo potekala v 
skladu s takratno  epidemiološko sliko in v skladu s priporočili NIJZ-ja.  
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11 ŠOLA V NARAVI IN PLAVALNI TEČAJI 

RAZRED TERMIN KRAJ ŠTEVILO 

3. r 

16. – 20. nov. 2020 Murska Sobota - PLAVANJE 46 + 3 

23. – 27. nov. 2020 Murska Sobota - PLAVANJE 45 + 3 

30. nov – 4. dec. 2020 Murska Sobota - PLAVANJE 23 + 2 

5. r 
19. – 23. april 2021 Cerkno - PLAVANJE 49 + 3 

3. – 7. maj 2021 Cerkno - PLAVANJE 52 + 4 

6. r 26. – 29. jan. 2021 Cerkno - SMUČANJE 100+3 

7. r 

7. – 11. sep. 2020 CŠOD Planinka - NARAVOSLOVNA 50 + 4 

7. – 11. sep. 2020 CŠOD Gorenje - NARAVOSLOVNA 72 + 4 

30. nov – 4. dec. 2020* Murska Sobota  - PLAVANJE 23 + 2 

7. – 11. dec. 2020* Murska Sobota - PLAVANJE 50 + 3 

14. – 18. dec. 2020* Murska Sobota - PLAVANJE 49 + 3 

*ŠVN naj bi bila izvedena zaradi odpadle ŠVN v preteklih letih - izvedena bo anketa s starši glede termina izvedbe 

oziroma potrditve – najkasnejši rok potrditve/odpovedi je 20. 10. 2020. 
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12 NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA (NPZ) 

V 6. in 9. razredu se znanje učencev preverja z nacionalnim preverjanjem znanja, s katerim se preverjajo standardi 
znanja, določeni z učnim načrtom.  

V 6. razredu osnovna šola po predpisanem postopku izvede nacionalno preverjanje znanja iz slovenščine ali 
italijanščine oziroma madžarščine na narodno mešanih območjih, matematike in prvega tujega jezika.  

V 9. razredu osnovna šola po predpisanem postopku izvede nacionalno preverjanje znanja iz slovenščine ali 
italijanščine oziroma madžarščine na narodno mešanih območjih, matematike in tretjega predmeta, ki ga določi 
minister.  

V šolskem letu 2020/21 se kot tretji predmet v 9. r. na naši šoli preverja znanje iz BIOLOGIJE.  

Preverjanje se izvede v enem roku. V kolikor se učenec iz kakršnegakoli razloga ne more udeležiti NPZ v predvidenem 
roku, NPZ iz tistega predmeta ne opravlja.  

Državni izpitni center v juniju šolam, učencem in staršem prek spleta omogoči dostop do elektronsko ovrednotenih 
preizkusov znanja in izpisa dosežkov.  

LETO MESEC DATUM – DAN DEJAVNOST 

2
0

2
0

 SEPTEMBER 1. 9. – torek 
Objava sklepa o izboru predmetov in določitvi tretjega predmeta, iz katerih se bo na 

posamezni osnovni šoli preverjalo znanje učencev 9. razreda z nacionalnim preverjanjem 
znanja 

NOVEMBER 30. 11. – ponedeljek Zadnji rok za posredovanje podatkov o učencih 6. in 9. razreda, ki bodo opravljali NPZ 

2
0

2
1

 

MAJ 

4. 5. – torek NPZ iz slovenščine/italijanščine/madžarščine za 6. in 9. razred 

6. 5. – četrtek NPZ iz matematike za 6. in 9. razred 

10. 5. – ponedeljek 
NPZ iz tretjega predmeta za 9. razred- BIOLOGIJA 

NPZ iz tujega jezika za 6. razred 

JUNIJ 

 

1. 6. – torek 

RIC posreduje šolam ovrednotene preizkuse z dosežki učencev pri NPZ v 9. razredu 

Seznanitev učencev z dosežki v 9. razredu 

Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 9. razredu 

2. 6. – sreda 
Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 9. razredu 

Posredovanje podatkov o poizvedbah v 9. razredu na RIC 

3. 6. – četrtek 
Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 9. razredu 

Posredovanje podatkov o poizvedbah v 9. razredu na RIC 

7. 6. – ponedeljek 

RIC posreduje šolam ovrednotene preizkuse z dosežki učencev pri NPZ v 6. razredu 

Seznanitev učencev z dosežki v 6. razredu 

Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse NPZ v 6. razredu 

8. 6. – torek 
Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse v 6. razredu 

Posredovanje podatkov o poizvedbah v 6. razredu na RIC 

9. 6. – sreda 

RIC posreduje šolam spremembe dosežkov (po poizvedbah) učencev v 9. razredu 

Uveljavljanje pravice do vpogleda v učenčeve ovrednotene preizkuse v 6. razredu 

Posredovanje podatkov o poizvedbah v 6. razredu na RIC 

15. 6. – torek 

 

Razdelitev obvestil o dosežkih za učence 9. razreda 

RIC posreduje šolam spremembe dosežkov (po poizvedbah) učencev v 6. razredu 

24. 6. – četrtek Razdelitev obvestil o dosežkih za učence 6. razreda 
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13  OSNOVNO VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO 

13.1  PREDNOSTNE NALOGE 
V letošnjem šolskem letu bomo zasledovali prednostne naloge,in sicer :  
1. UČNO PODROČJE – izobraževanja učiteljev, učencev in staršev o rabi računalniške tehnologije in programov za dvig 
kakovosti poučevanja, komuniciranja in izvajanja pouka v šoli ter v primeru dela na daljavo. 

2. VZGOJNO PODROČJE – uresničevanje vzgojnega načrta šole in pravil šolskega reda, dvigovanje okoljske in 

zdravstvene zavesti učencev šole, izboljševanje kakovosti vodenja razredništva in razrednih ur (v sodelovanju in s 
pomočjo šolske svetovalne službe ter zunanjih strokovnjakov). 

13.2  OSNOVNO VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO DELO 
Osnovno vzgojno-izobraževalno delo bo zajemalo dvig kakovosti in doslednost uresničevanja temeljnih konceptov in 
usmeritev, ki vsebinsko in organizacijsko določajo učno-vzgojno delo v osnovni šoli: koncept dela Učne težave v 
osnovni šoli,  koncept Podaljšano bivanje in različne oblike varstva učencev v devetletni osnovni šoli, koncept 
Odkrivanje in delo z nadarjenimi učenci, programske smernice za delo oddelčnega učiteljskega zbora in oddelčne 
skupnosti v osnovnih šolah.  

13.3  CILJI ŠOLSKIH DEJAVNOSTI  
Cilji različnih šolskih dejavnosti so usmerjeni k: 

 dvigovanju kakovosti izvajanja programa devetletne osnovne šole in izvajanja interesnih dejavnosti,  

 izvajanju lastnih projektov, 

 dvigovanju ekološke in zdravstvene zavesti učencev šole,  

 vključevanju otrok v prostovoljne dejavnosti,  

 oblikovanju in izvajanju preventivnih programov preprečevanja nasilja, zlorabe drog ter oblikovanje 
konceptov ravnanja ob pojavu nasilja in drog med učenci (tudi v okviru uresničevanja Vzgojnega načrta šole),  

 trajnemu razvijanju bralno-pismenih sposobnosti oz. spretnosti učencev, 

 posvečanju pozornosti domovinski vzgoji, učenju učencev učiti se, 

 razvijanju timskega dela strokovnih delavcev šole, 

 dvigu kakovosti preverjanja in ocenjevanja znanja, 

 izvajanju  in izpopolnjevanju sodobnih oblik in metod dela,  

 uvajanju in razvijanju  novih modelov učenja in poučevanja (delo na daljavo, projektno in raziskovalno delo, 
problemski pouk, sodelovalno učenje, izkustveno učenje, pouk izven učilnic ...), 

 sodelovanje različnih predmetnih področij pri pouku v medpredmetno povezovanje  

 povezovanju z lokalnim okoljem  in aktualnimi dogodki ter problemi. 
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14  STROKOVNI AKTIVI  IN TEKMOVANJA 

14.1  STROKOVNI AKTIVI 

14.1.1  RAZREDNA STOPNJA 

AKTIV VODJA AKTIVA ČLANI AKTIVA 

1. razred Mojca Gerželj Štembergar 
Katja Guštin, Nadja Vovk, Breda Čuk, Ana Petelin Grubišič, Daša Plut Perhavec, 

Mojca Hrib, Vesna Malovec 

2. razred Erna Dibitonto Smiljana Bratuž, Suzana Vrabec 

3. razred Katja Trampuž Tadeja Bogdan, Tea Čandek Valečič, Barbara Perhavec, Maša Sadovski 

4. razred Veronika Norčič Maja Čeh, Mateja Jerina, Eleonora Stanič Ostrouška 

5. razred Suzana Čehovin Verč Ines Dobec, Marjetka Vičič, Urška Žerjal 

Lokev Barbara Starc Helena Škabar Tučka, Dijana Čok 

 

14.1.2  PODALJŠANO BIVANJE 

AKTIV VODJA AKTIVA ČLANI AKTIVA 

PB 
Vesna Sovdat 

Monika Grmek 

Ivana Kočevar, Petra Mislej, Ljubica Benčič, Nada Lederer, Anja Sanabor, Maja 
Kapelj, Andreja Gulič, Urška Podgornik, Vesna Perhavec, Matej Maver, Eleonora 

Stanič O., Katja Kovač, Rebeka Kobal, Dijana Čok 

 

14.1.3  PREDMETNA STOPNJA 

Aktiv Vodja aktiva Člani aktiva 

SLO Marija Štekar Košuta Nives Mohorčič Lipanje, Katja Orel, Jasmina Martini, Špela Orel 

TJA Ester Trobec Mojca Gec, Tea Makivić, Katja Širca Ilinčič, Marina Paljk, Rebeka Kobal 

MAT-FIZ-TIT Lucijana Rebec 
Katarina Kovač, Smiljana Pavletič, Tatjana Škabar Marjanovič, Miloš Škapin, 

Mojca Sosič, Silvija Oven 

BIO-KEM-GOS Soraja Žerjal Gvardjančič Tanja Pangerc Žnidaršič, Neža Pahor 

ZGO-GEO-DKE-GUM-LUM Danilo Ravbar 
Uroš Cej, Darja Matevljič, Urška Podgornik, Barbara Milavec 

Katarina Weber, Špela Orel, Mateja Melan 

ŠPO Božeglav Konrad Blaž Gec, Igor Meden, Vesna Muha Sladoje, Matej Maver 
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14.2  TEKMOVANJA 

14.2.1  RAZREDNA STOPNJA 

 

TEKMOVANJE RAZRED DATUM MENTOR 

Kresnička 1.-5. 3.2.2021 razredniki 

Tekmovanje Lili in Bine   Nadja Vovk 

Cankarjevo tekmovanje 
3. 

4.-5. 

8 . 4. 2021 

17. 11. 2020 

razredniki 

razredniki 

EPI reading 4.-5. naknadno Rebeka Kobal 

Vesela šola 4. 9. 10.3.2021 Suzana Čehovin Verč 

Matematični Kenguru- šolsko tekmovanje 1.-5. 18.3.2021 razredniki 

 

14.2.2  PREDMETNA STOPNJA  

1/2  TEKMOVANJE RAZRED DATUM MENTOR 

Tekmovanje v znanju angleščine - šolsko 8. / 
 

Tekmovanje v znanju angleščine - državno 8. / 

Tekmovanje v znanju angleščine  9. 12. 11. 2020 šolsko 

 Tekmovanje v znanju angleščine  9. 20. 1. 2021 področno 

Tekmovanje v znanju angleščine  9. 16. 3. 2021 državno 

Tekmovanje v znanju fizike za Stefanova priznanja 
8. 

9. 

3. 2. 2021 šolsko 

26. 3. 2021področno 

8. 5. 2021 državno 

Mojca Sosič 

Katarina Kovač 

Tekmovanje za Cankarjevo priznanje  

6. 

7. 

8. 

9. 

17. 11. 2020 - šolsko tekmovanje 

14. 1. 2021 - področno tekmovanje 

13. 3. 2021 - državno tekmovanje 

Katja Orel 

Marija Štekar Košuta 

Jasmina Martini 

Nives Mohorčič Lipanje 

Tekmovanje iz znanja geografije - šolsko 8 .- 9. 24. 11. 2020 

Danilo Ravbar Tekmovanje iz znanja geografije - področno 8. – 9. 26. 1. 2021 

Tekmovanje iz znanja geografije - državno 8.- 9. 16. 4. 2021 

Tekmovanje iz znanja zgodovine - šolsko 8.- 9. 8. 12. 2020 

Darja Matevljič Tekmovanje iz znanja zgodovine - področno 8.- 9. 2. 2. 2020 

Tekmovanje iz znanja zgodovine - državno 8.- 9. 20. 3. 2020 

Tekmovanje iz znana Vesele šole - šolsko 4.- 9. 10. 3. 2021 
Suzana Čehovin Verč 

Tekmovanje izbznanja Vesele šole - državno 4.- 9. 14. 4.2021 

Državno tekmovanje MPZ 6.- 9.  Uroš Cej 
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2/2  TEKMOVANJE RAZRED DATUM MENTOR 

Male sive celice 7. - 9. 15.9.2020  in  17.9.2020 Maja Mržek 

Naravoslovno tekmovanje - Kresnička 6. - 7. 3.2.2021 Neža Pahor 

Tekmovanje iz logike - šolsko 6 .- 7. 24. 9. 2020 Lucijana Rebec 

Tekmovanje iz logike - šolsko 8. - 9. 24. 9. 2020 
 

Tekmovanje iz logike - državno 7.- 9. 17. 10. 2020 

Tekmovanje iz biologije za proteusovo priznanje - 
šolsko 

8., 9. 21.10.2020 
Neža Pahor 

 Tekmovanje iz biologije za proteusovo priznanje - 
državno 

8., 9. 4.12.2020 

Tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni - šolsko 7.- 9.  Soraja Žerjal Gvardijančič 

 Tekmovanje iz znanja o sladkorni bolezni - državno 7.- 9.  

Matematični Kenguru  6.- 9. 18. 3. 2021 šolsko 
 

 Tekmovanje iz matematike za srebrno in zlato Vegovo 
priznanje  

5.- 9. 17. 4. 2021 državno 

Tekmovanje iz kemije za Preglovo priznanje  8.- 9. 18. 1. 2021 šolsko Tanja Pangerc Žnidaršič 

Tekmovanje iz kemije za Preglovo priznanje  8.- 9. 27.3. 2021 državno  

Tekmovanje Mladih raziskovalcev - regijsko 9. marec Tanja Pangerc Žnidaršič 

Računalniško tekmovanje “Bober” 4.-9. 9. - 20. november 2020 Zoran Pejić 

 14.2.3. LOKEV 

Tekmovanje Razred Datum Mentor 

Naravoslovno tekmovanje-Kresnička 4. 3. 2. 2021 Barbara Starc 

Kenguru 1.- 4. 18. 3. 2021 
Helena Škabar Tučka 

Barbara Starc 

Cici vesela šola 1.- 4. 19. 5. 2021 
Helena Škabar Tučka 

Barbara Starc 

14.2.4 TEKMOVANJA - ŠPORT 

TEKMOVANJE RAZRED DATUM MENTOR 

Nogomet mlajši dečki 

Nogomet starejši dečki 

6.-7. 

8.-9. 
 Konrad Božeglav 

Rokomet mlajši dečki in deklice 

Rokomet starejši dečki in deklice 

Mini in cici rokomet 

6.-7. 

8.-9. 

2.-5. 

 Konrad Božeglav 

Košarka mlajši dečki 

Košarka starejši dečki 

6.-7. 

8.-9. 
 Igor Meden 

Šolski plesni festival 7.-9.  Vesna Muha 

Atletika posamično mlajši dečki in deklice 

Starejši dečki in deklice 

6.-7. 

 

8.-9. 

 učitelji ŠPO 
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14.3 STATUSI UČENCEV 
Učenec, ki se udeležuje državnih tekmovanj s področja umetnosti ali športa lahko pridobi status 
perspektivnega/vrhunskega mladega umetnika ali perspektivnega/vrhunskega športnika. 

Status PMU ali PŠ (VŠ) je posebnost, ki omogoča učencem prilagajanje šolskih obveznosti. Na šoli imamo na podlagi 
Zakona o OŠ in Zakona o športu pravilnik, v katerem so določeni pogoji za pridobitev statusa, postopek dodelitve 
statusa, prilagajanje šolskih obveznosti ter pogoji prenehanja in mirovanja statusa. Na Osnovni šoli Srečka Kosovela 
je potrebno za šolsko leto 2020/21 uskladiti obstoječi pravilnik s spremenjenimi pogoji pri pridobitvi statusa 
(Okrožnica ministrstva z dne 19.10.2018 št. 6030-2/2018/29). 

 

 

15  NAČRT DELA ŠOLSKE SVETOVALNE SLUŽBE 

Delo šolske svetovalne službe poteka v skladu s Programskimi smernicami za delo svetovalne službe v osnovni šoli. V 
šolskem letu 2020/21 bo svetovalna služba aktivno delovala na vseh prioritetnih področjih - usmerjena bo v delo z 
učenci s posebnimi potrebami, z nadarjenimi učenci ter na področje poklicne orientacije in vzgojno-preventivnih 
dejavnosti. 

Pomoč v svetovalni službi lahko starši, učenci ali učitelji poiščejo, ko naletijo na probleme, ki se odražajo v 
učni uspešnosti otroka, psihičnem počutju ali izstopajoči vzgojni problematiki. 

 IME IN PRIIMEK SMER IZOBRAZBE VLOGA 

1. Jadranka Mihalič univ. dipl. ped. šolska svet. delavka in učiteljica DSP 

2. Meta Pavletič Pieri univ. dipl. psih. šolska svet. delavka in učiteljica DSP 

3. Karmen Tavčar univ. dipl. ped šolska svet. delavka in učiteljica DSP 

15.1  TEMELJNE NALOGE 
 delo s šolskimi novinci 

 svetovanje učencem z učnimi , vedenjskimi težavami in težavami, ki izvirajo iz družinskega življenja 

 spodbujanje drugačnih oblik sodelovanja s starši in izvajanje šole za starše 

 izdelava in usklajevanje programov, ki jih izvaja strokovni delavec za pomoč učencem s posebnimi potrebami 

 evidentiranje in identificiranje učencev z različnimi oblikami nadarjenosti in koordiniranje dela z nadarjenimi 
učenci za razvijanje evidentirane nadarjenosti 

 koordiniranje dela in priprave individualnih načrtov šolanja za učence s posebnimi potrebami, spremljanje in 
evalvacija izvajanja individualnih načrtov 

 poklicno informiranje in usmerjanje - poklicna orientacija 

 pomoč strokovnim delavcem, staršem in učencem pri reševanju učno-vzgojnih vprašanj 

 svetovanje staršem pri razreševanju različnih dilem in vprašanj, povezanih z osebnostnim razvojem, vzgojo in 
izobraževanjem otrok 

 svetovanje učencem pri razreševanju različnih težav, povezanih z lastnim razvojem, učenjem, odnosi s starši, 
učitelji, vrstniki 

 svetovanje učiteljem pri razreševanju različne učno-vzgojne problematike, povezane z delom, načrtovanjem 
učnega procesa in razreševanjem konfliktnih situacij 

 timsko delo na raznih področjih življenja in dela šole 

 načrtovanje vzgojno-izobraževalnega dela 

 spremljanje in analiza učnega uspeha in vzgojne problematike 
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 sodelovanje v projektih 

 uvajanje novosti s pedagoško-psihološkega področja in pomoč pri delu v projektih in drugih oblikah vzgojno-
izobraževalnega dela 

 koordinacija pedagoške prakse 

 koordiniranje različnih področij dela in projektov šole 

 prizadevanje za spreminjanje psihosocialne klime na šoli 

 

15.2  POMOČ UČENCEM 
Zakon o usmerjanju otrok s posebnimi potrebami odpira nove možnosti pomoči učencem, ki imajo težave pri 
doseganju šolskih ciljev posameznih razredov. Na šoli imamo 58 učencev, ki so jim bile v skladu z določili zakona 
(Odločbe o usmeritvi) odobrene ure dodatne pomoči ali prilagoditve. Nekaj učencev pa je v postopku pridobivanja 
odločbe, kar bo speljano v tem šolskem letu.  

Za otrokov optimalni razvoj je smiselno, da se starši že kmalu po zaznavanju začetnih težav odločijo, da bodo otroku 
skušali pomagati pri učenju sami ali poiskali ustrezno pomoč pri šolski svetovalni službi ali drugih strokovnjakih. 

V okviru Ministrstva za šolstvo bomo izvajali: 

 pomoč motorično oviranim otrokom, otrokom z avtistično motnjo ter dolgotrajno bolnim učencem 

 dodatno strokovno pomoč otrokom s primanjkljaji na posameznih področjih učenja 

 dodatna strokovna pomoč za učenje slovenščine učencem priseljencem 

 individualizirani programi dodatne strokovne pomoči za usmerjene učence z odločbo 

 

V okviru programov šole nudimo učencem še: 

 dopolnilni pouk v skladu s predmetnikom; 

 individualizacijo in diferenciacijo poučevanja v skladu z navodili ustreznih strokovnjakov (ko je učenec voden 
pri svetovalni službi kot učenec, ki ima pri poučevanju posebne potrebe); 

 delo na razvijanju učnih navad in enostavnih strategij učenja, učne treninge za učence z učnimi težavami ali 
za uspešne učence; 

 individualno pomoč gibalno oviranim učencem, učencem z motnjami vida ali sluha ter učencem, ki 
potrebujejo poučevanje na konkretnejših nivojih učenja (specialno-pedagoška pomoč); 

 dodatno strokovno pomoč učencem s posebnimi potrebami (po Odločbah) z izvajanjem individualnih 
strokovnih pomoči in prilagojenimi izvajanji programov rednega šolanja. 

 

Izvajalci dodatne strokovne pomoči (zunanji sodelavci): 

IZVAJALEC DEJAVNOSTI DEJAVNOST 

Nataša Metlika deftektolog 

Amelija Mozetič Husu logoped 

Ajda Eiselt Čreslovnik defektolog 

Andreja Cole Sila defektolog 

Marjetka Vidovič Novinec defektolog 

Eva Radosavljević defektolog 

Kristina Ugrin socialni pedagog 

Peter Rot tiflopedagog 
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15.3 DELO Z NADARJENIMI UČENCI  
Nadaljujemo z uresničevanjem koncepta dela z nadarjenimi učenci v skladu z Zakonom o osnovni šoli. 

Postopke evidentiranja in identificiranja nadarjenih prvič izvajamo v 2. triadi na predlog razredničark in učiteljev, ki 
poučujejo učence. Po končanem postopku identificiranja (za učence, katerih starši bodo s postopkom soglašali) šola  
oblikuje individualizirane programe za razvijanje in podpiranje nadarjenosti pri pouku, šolskih in izvenšolskih 
dejavnostih.  Za posamezne učence se izvede  odkrivanje nadarjenosti tudi v višjih razredih OŠ po enakem postopku. 

V 1. triadi je delo z nadarjenimi učenci predvideno kot individualizacija, akceleracija in usmerjanje v dodatni pouk,  
interesne dejavnosti v okviru ponudbe šole in zunanjih izvajalcev ter v neobvezne izbirne predmete. 

V 2. in 3. triadi se postopek identificiranja različnih nadarjenosti  nadaljuje, ponujene so že tudi nove dejavnosti v 
obliki interesnih dejavnosti, dodatnega pouka, izbirnih predmetov, eksperimentalnih, kulturno-umetniških delavnic 
in dodatnih programov za nadarjene. Učence vključujemo v projekte in raziskovalne naloge. Šola ponuja  nadarjenim 
učencem nabor dodatnih programov, namenjenih prav njim. Na šoli bomo zbirali informacije o dejavnostih, ki jih 
organizirajo različne organizacije izven šole: MDPM, knjižnica, kulturni dom, glasbena šola, poletni tabori in druge 
šole … ter učence in starše obveščali o možnostih. 

15.4  POKLICNA ORIENTACIJA  
Poklicno svetovanje učencem in njihovim staršem je sestavni del vzgojno-izobraževalnega procesa na šoli. Pedagoški 
delavci šole bomo pri tem upoštevali sposobnosti in interese posameznega učenca, značilnosti in zahteve poklicev 
ter družbene potrebe po posameznih vrstah poklicev.  

V letošnjem letu bomo izvajali raznovrstne dejavnosti poklicnega usmerjanja za učence 8. in 9. razreda s 
poudarkom na odkrivanju poklicnih interesov ter podpori pri pridobivanju informacij in poklicnem 
svetovanju. V ta namen se bomo povezovali tudi z zunanjimi institucijami (Zavod za zaposlovanje, različne 
srednje šole,…). 

15.5  VPIS, PREŠOLANJE IN ODLOŽENO ŠOLANJE  
Obravnavali bomo prispele vloge za prešolanje (vpis in izpis) in morebitne poizvedbe glede prešolanj, sodelovali z 
drugimi osnovnimi šolami pri izmenjavi soglasij in dokumentacije ter po potrebi nudili podporo učencem in staršem v 
novem okolju (ogled šole, predstavitev razrednika, spremljanje ...) Načrtujemo koordinacijo in izvedbo vpisa bodočih 
prvošolcev v mesecu februarju 2021 na matični šoli in podružnicah . Starše bodočih prvošolcev bomo konec maja 
2021 vabili na roditeljski sestanek pred vstopom v šolo. 
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15.6  IZOBRAŽEVANJE STARŠEV 
Izobraževanja staršev bodo izvedena v skladu z možnostmi, ki jih bodo narekovale razmere, povezane s covidom-19 
ter priporočili Nacionalnega inštituta za javno zdravje Slovenije.  

 

RAZRED VSEBINA OBLIKA IZVAJALEC TERMIN 

1. novinci Naš otrok bo postal šolar predavanje šolska psihologinja maj 2021 

1.– 9. in 

Lokev 

Vpliv sodobne tehnologije na otrokov 
razvoj - nadaljevanje 

predavanje 
zunanji predavatelj 

(Miha Kramli) 
12.11.2020 

1.– 9. 

in Lokev 
O vzgoji  tako in drugače predavanje 

zunanji predavatelj 

(Musek Lešnik) 
pomlad  2021 

7. - 9. Pomoč otroku pri kariernem odločanju predavanje 

zunanji izvajalec 

(LU Koper, karierni center za 
mlade) 

marec 2021 

6. - 9. Varni na internetu (Safe.si) predavanje 
zunanji izvajalec 

 

december 
2020 

9. Moj otrok pred izbiro srednje šole predavanje šolska svetovalna služba 
januar 

2021 

 

15.7  NAČRT PREVENTIVNIH IN PROAKTIVNIH DEJAVNOSTI ZA UČENCE 
 

RAZRED VSEBINA OBLIKA IZVAJALEC TERMIN 

1.– 3. * Delavnica zunanji sodelavec 

(kriminalist ali medicinska sestra ) 

* 

3.  

 

Ne bodi ovčka na internetu Predavanje in razgovor z 
učenci 

zunanji izvajalec (Safe.si) november 
2020 

4.– 6. * Delavnica zunanji sodelavec 

(kriminalist ali medicinska sestra) 

* 

6. Spletno ustrahovanje in spletna etika Predavanje in razgovor z 
učenci 

zunanji izvajalec (safe.si) * 

6.  Učenje za življenje Delavnica Zunanji izvajalec 

(LU Koper, karierni center za 
mlade) 

november 
2020 

7. Drugačnost kot izziv Predavanje zunanji izvajalec 

(Izabela Juriševič) 

junij  2021 

8. Ljubezen in spolnost Predavanje zunanji izvajalec 

(Erik Vidmar) 

september 

2020 

8.  Sem pametnejši od mobilnega 
telefona 

Predavanje in razgovor z 
učenci 

zunanji izvajalec (safe.si) februar 

 2021 

9. Še vedno vozim, ampak ne hodim Predavanje Društvo paraplegikov (vozim.si) maj 

2021 

*Vsebina in termin delavnic po dogovoru z razredniki in izvajalci. 
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16  DELO ŠOLSKE KNJIŽNICE 

V šolski knjižnici sta zaposleni knjižničarka Aleksandra Furlan in  Katarina Weber. 

Strokovna obdelava knjižničnega gradiva bo potekala po predpisih bibliotekarske stroke: vnašanje in urejanje 
knjižnega in neknjižnega gradiva ter sprotna oprema z žigom, nalepkami in črtnimi kodami. Učenci lahko šolsko 
knjižnico obiščejo posamezno ali z oddelkom. Izposodijo si lahko knjige za domače branje, bralno značko in za 
prostočasno branje, pripravljajo referate, plakate in projektne naloge, bogatijo pri pouku pridobljeno znanje, rešujejo 
knjižne uganke in kvize, izberejo in predstavijo svojo najljubšo knjigo, si ogledajo priložnostne razstave ali pa le 
prelistajo zanimivo revijo oz. knjigo.  

Šolska knjižnica je praviloma odprta po urniku, ki je objavljen na vratih  knjižnice. 

 Interno bibliotekarsko delo 

 številčno in vsebinsko zadostna nabava knjižničnega gradiva 

 obdelava gradiva v COBISSU 

 oprema, strokovna ureditev in postavitev knjižničnega gradiva 

 odpis in izločanje zastarelega gradiva  

 

Bibliopedagoško delo 

 bibliopedagoško delo: 

 s posameznikom ob izposoji  

 pri pisanju seminarske naloge (9.r) 

 knjižnična informacijska znanja od 1.- 9. razreda (4 ure letno na oddelek; po dogovoru z 

 učitelji tudi več ur) 

 

Strokovno izobraževanje 

 sodelovanje v  mentorski mreži šol za knjižnično dejavnost 

 spremljanje novosti s področja knjižničarske stroke in knjižnih novosti 

 udeležba na seminarju  za  šolske knjižničarje 

 udeležba na šolskih izobraževanjih (za kolektiv) 

 izobraževanje v okviru projekta OBJEM 

 

Strokovno sodelovanje 

 načrtovanje in priprava učnih ur 

 sodelovanje pri načrtovanju in izvedbi dnevov dejavnosti (kulturni in naravoslovni dnevi) 

 sodelovanje pri nabavi literature za učitelje in druge strokovne delavce  

 sodelovanje v aktivu slavistov  

 sodelovanje v  projektu »Objem« 2016 - 2022 
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OSTALE DEJAVNOSTI 

 koordinacija kulturnih dni za 6. razred in zadnjo triado 

 sodelovanje pri pripravi in izvedbi kulturnih dni 

 predstavitev knjižnih novosti  

 organizacija prireditve in podelitev bralnih značk 

 organizacija in priprava priložnostnih razstav 

 vodenje knjižničarskega krožka 

 pisanje šolske kronike 

 

Vodenje učbeniškega sklada 

Šola učencem omogoča brezplačno izposojo učbenikov iz učbeniškega sklada. Ob izteku šolskega leta morajo učenci 
učbenike vrniti, za izgubljen ali poškodovan učbenik plačajo ustrezno odškodnino. Učenci so dolžni z učbeniki ravnati 
odgovorno. Skrbnik učbeniškega sklada poskrbi tudi za nabavo delovnih zvezkov za 1. triado, ki so za učence 
brezplačni. 

Skrbnica učbeniškega sklada je knjižničarka Aleksandra Furlan. 
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17  NAČRT DELA SKUPNOSTI UČENCEV ŠOLE 

Mentorji: Ravbar Danilo in Trobec Ester 

V tem šolskem letu šolsko skupnost sestavljajo predstavniki oddelkov 4.– 9. razreda. Vsak oddelek ima 2 
predstavnika. Proti koncu šolskega leta se lahko pridružijo tudi učenci 1. razreda. Srečanja predstavnikov šolske 
skupnosti bodo vsaj enkrat mesečno. Na srečanjih bodo predstavniki:  

● predstavili pripombe in predloge oddelčnih skupnosti v zvezi s poukom, dnevi dejavnosti, ekskurzijami,      
prireditvami …;  

● spremljali uresničevanje pravic in dolžnosti učencev ter opozarjali na morebitne kršitve;  

● vrednotili in zbirali pobude pri sodelovanju na šolskih prireditvah in dejavnostih;  

● načrtovali in organizirali skupne akcije;  

● predlagali izboljšave bivalnega okolja in sodelovali pri uresničevanju idej;  

● oblikovali predloge za pohvale, nagrade in priznanja učencem;  

● opravljali druge naloge, za katere se dogovorijo učenci. Vzgojo učencev za aktivno družbeno življenje bodo 
preko šolske skupnosti realizirali tako, da jih bomo dosledno in sistematično uvajali v neposredno delo na šoli;  

● aktivno sodelovali pri prireditvah in spodbujali učence k vključevanju v življenje in delo šole.  

V začetku šolskega leta Skupnost učencev šole sprejme natančen program dela.  

Skupnost učencev šole bo tudi v tem šolskem letu posvetila pozornost vzgojnemu načrtu in  vzgojni 
problematiki na šoli (sodelovanje v  ostalih šolskih projektih)  

- izvedba otroškega parlamenta je odvisna od sklica medobčinskega parlamenta (konec februarja ali v 
začetku marca) 

Tabela programa načrta dela skupnosti učencev je na naslednji strani. 
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17.1  PROGRAM SKUPNOSTI UČENCEV ŠOLE 

Mesec Naloge 

September 
Izvolitev predsednika, namestnika oddelčnih skupnosti 

Razprava o programu dela SUŠ 

Oktober 

Sprejetje programa SUŠ 

Predstavitev LDN šole 

Tekoča problematika 

Sodelovanje v humanitarnih akcijah (zbiranje papirja) 

Predstavitev navodil za priprave na šolski parlament (smernice za delo) 

November 

Priprave na   šolski  parlament (tema: Življenje in delo na šoli) 

Predstavitev teme otroškega parlamenta (smernice za delo v oddelčnih skupnostih 

Tekoča problematika 

December 

Izvedba šolskega parlamenta 

Priprave na otroški parlament (tema: Moja poklicna prihodnost) 

Tekoča problematika 

Januar 

. 

Priprave na  otroški parlament 

Pregled dela skupnosti učencev šole ob koncu 1. Oc. Obdobja. 

Tekoča problematika 

Februar 

Priprava na otroški parlament 

Razprava o učnem uspehu in vedenju v prvem ocenjevalnem obdobju. 

Priprave na medobčinski otroški parlament. 

Tekoča problematika 

Marec 

 

Izvedba otroškega parlamenta* 

Oblikovanje poročila za medobčinski otroški parlament 

Sodelovanje na medobčinskem otroškem parlamentu 

Tekoče zadeve: življenje in delo na šoli 

April 

Izhodišča za pripravo valete. 

Sodelovanje v humanitarnih akcijah (zbiranje papirja) 

Tekoča problematika 

Maj 
Načrtovanje in priprava  valete za devete razrede (sestanki s starši, razredniki, učenci, razdelitev nalog, 

koordiniranje... 

Junij Izvedba valete za devete razrede. 

*Izvedba otroškega parlamenta je odvisna od sklica medobčinskega parlamenta (konec februarja ali v 
začetku marca) 

* v šolskem letu so planirani predvidoma 4. šolski plesi:  če bodo to dopuščale epidemiološke razmere in v 
skladu s smernicami NIJZ-ja (termini bodo določeni kasneje) 
Tudi pri realizaciji ostalih točk programa bomo upoštevali smernice NIJZ-ja in se prilagajali trenutnim 
epidemiološkim razmeram. 
 
V tem šolskem letu bomo sodelovali v različnih dobrodelnih akcijah – Drobtinica, Podari zvezek, Euro za 
sošolca … Predstavniki šolske skupnosti bodo tvorno sodelovali na sestankih za prehrano. 
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18  PRIREDITVE NA ŠOLI 

PRIREDITEV DATUM RAZRED VODJA 

Matična šola 

Sprejem prvošolcev 1. 9. 1. razredničarke 

Prireditev ob dnevu vrnitve 
Primorske k matični 

domovini 
14. 9. 1.- 9. Matevljič Darja 

Nacionalni mesec skupnega 
branja – Matej Kocjan 6. 

razred predstavitev knjige 
Drug drugemu drug 

oktober 6. – 9. Aleksandra Furlan 

Novoletni koncert Decemberdecember                     1.-9. Uroš Cej 

Novo leto in dedek Mraz december 1.-5. KUD 1. IN 2. VIO 

Prireditev ob dnevu 
samostojnosti in enotnosti 

december 1.-9. KD 

Prireditev ob slovenskem 
kulturnem prazniku 

februar 1.-5. KD 

Prireditev ob slovenskem 
kulturnem prazniku – 
Pomembni učenci OŠ 

februar 6-9 KD 

Pustovanje februar 1.-9.  

Valeta junij 9.  

Prireditev ob dnevu 
državnosti 

junij 1.-9. KD 

Podružnica LOKEV 

Sprejem prvošolcev September 1.-4. Barbara Starc 

Prednovoletno druženje z 
vrtcem 

december 1.-4. Barbara Starc 

Prireditev za KS Lokev Marecmarec 1.-4. Barbara Starc 
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19  PROJEKTI  

 MATIČNA ŠOLA 

ZAP. ŠT. PROJEKT RAZ. MENTOR UR/TEDEN 

1. 
6. geografski natečaj PO FABIANIJEVIH 

POTEH- Predstavitev mojega kraja 
6. do 9. Danilo Ravbar 

do decembra 2020 
(podaljšanpodaljan iz 
lanskega šolskega leta 

2. Erasmus+ 8. in 9.r Ester Trobec 
zaradi epidemije covid-19 

trenutno miruje 

3. Gremo peš s kokoško Rozi 
do 9. r (izbrani 

oddelki) 
Katja Trampuž, Katarina Weber, Tanja 

Pangerc Žnidaršič 
do 31.1.2021 

4. OBJEM 1. – 9. r Katja Orel do junij 2022 

5. Varno v vrtec in v šolo - Sobivanje - 2. r 
Mojca Gerželj Štembergar, Erna 

Dibitonto 
do junij 2021 

6. Vrstniška mediacija 7. - 9. r. Marija Štekar Kosuta do junija 2021 

7. Evropska shema šolskega sadja 1.- 9.r Neža Pahor  

8. ŠKL Med dvema ognjema  Konrad Božeglav  

9. Zdravi zobje lep nasmeh 1.-5.r preventiva, šolska zobna ambulanta  

10. Hiška eksperimentov  Tatjana Škabar Marjanovič  

11. Evropski teden mobilnosti    

12. Nacionalni mesec skupnega branja 1.-9.r tim Objem in učitelji  

13. Red in disciplina 1.- 9. r razredniki, Mateja Melan, Karmen 
Tavčar 

do junija 2021 

14. Jumicar, varno s kolesom 4.r razredničarke  

15. Naša mala knjižnica 3.r razredničarke do junija 2021 

16. Kamenton  Eleonora Stanič Ostrouška do junija 2021 

 17. Pešbus         1.- 5. Katja Trampuž, Katarina Weber, 
Tanja Pangerc Žnidaršič 

 

18. Drobtinica 6. – 9. r Neža Pahor, Mateja Melan jesen/zima 

19. Pokloni zvezek       1.– 9. r Vesna Sovdat junij 2021 
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PODRUŽNICA LOKEV 
ZAP. ŠT. PROJEKT RAZ. MENTOR UR/TEDEN 

1. 
OBJEM - bralna pismenost 

(nadaljevanje projekta) 
1. do 4. L 

Barbara Starc, Helena Škabar Tučka in 
Dijana Čok 

čez celo leto 

2. Živim zdravo 1. do 4. L 
Barbara Starc, Helena Škabar Tučka in 

Dijana Čok 
čez celo leto 

3. 

Varno na cesti 

(Gremo peš s kokoško Rozi, teden 
mobilnosti, Pešbus) 

1. do 4. L 
Barbara Starc, Helena Škabar Tučka in 

Dijana Čok 
čez celo leto 

4. 

Kultura nas bogati 

(kulturna dediščina kraja, suhozidna 
gradnja, obisk starejših krajanov, 

prireditve ... ) 

1. do 4. L 
Barbara Starc, Helena Škabar Tučka in 

Dijana Čok 
čez celo leto 

5. 

Od papirčka do koša 

(ekologija) 

 

1. do 4. L 
Barbara Starc, Helena Škabar Tučka in 

Dijana Čok 
čez celo leto 

6. 
Red in disciplina 

(nadaljevanje projekta) 
1. do 4. L 

Barbara Starc, Helena Škabar Tučka in 
Dijana Čok 

čez celo leto 

19. 1 KULTURNA ŠOLA 
Osnovna šola Srečka Kosovela Sežana ima od leta 2018 do leta 2023 naziv KULTURNA ŠOLA.  

Kulturna šola je kompleksen projekt, primarno namenjen obšolskim dejavnostim iz področja kulture  v osnovnih 
šolah. Ima jasen cilj- dvigniti kvaliteto in obseg aktivnega in pasivnega kulturnega udejstvovanja učencev in njihovih 
staršev, starih staršev ter mentorjev v sklopu obšolskih dejavnosti, ki niso del šolskega kurikula.  

Koordinatorka projekta Kulturna šola je Aleksandra Furlan. 

19. 2 EKO VRT 
Mreža šolskih ekovrtov je povezava osnovnih in srednjih šol, vrtcev, dijaških domov in drugih, ki so se zaradi svojega 
zanimanja za razvoj ekovrta vključili v program “Šolski ekovrt”. Vključitev v projekt, kasneje v program oziroma v 
mrežo omogoča dejavno sodelovanje udeleženih v zvezi s šolskim ekovrtom, strokovno podporo pri načrtovanju vrta 
in delu v njem in z njim, izmenjavo izkušenj s kolegi z drugih ustanov … 
Koordinatorki projekta EKO VRT sta Vesna Perhavec in Ljubica Benčič. 
 

19. 3 ERASMUS + 
V projektu sodelujemo s šolami iz Turčije, Grčije, Španije, Italije in Romunije. Projekt predvideva tudi mobilnost 
učencev. Trenutno projekt poteka na daljavo. 

19. 4 OBJEM 
Projektu smo se priključili v  šolskem letu 2017/18, traja 6 let. Kot implementacijska šola bomo skupaj z drugimi 
razvojnimi in implementacijskimi  vzgojno-izobraževalnimi ustanovami v državi preizkušali, razvijali in mrežili 
didaktične metode, pripomočke in gradiva za dvig bralne pismenosti na vseh učnih področjih. O pomenu motivacije 
za branje bomo še naprej ozaveščali učitelje različnih strokovnih področij  na vseh stopnjah izobraževanja. V svoja 
prizadevanja bomo intenzivno  vključevali tudi starše. 

Koordinatorka projkta OBJEM na šoli je Katja Orel. 
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19.5 ŠOLSKA IN VRSTNIŠKA MEDIACIJA 
Osnovna šola Srečka Kosovela Sežana ima že dolgoletno tradicijo pri izvajanju šolske in vrstniške mediacije, ki je 
učencem, staršem in delavcem šole v pomoč pri mirnem reševanju konfliktov.  

Mediacija je postopek, v katerem se osebi, ki imata problem ali sta v sporu, s pomočjo mediatorja pogovorita o svojih 
težavah, izrazita svoje mnenje, pričakovanja, si izmenjata stališča ter poskušata najti rešitev, s katero bosta zadovoljna. 

Na naši šoli potekajo mediacije že od šolskega leta 2010/11 dalje. Izvajajo jih usposobljeni šolski mediatorji. Pred več 
leti smo začeli z organizacijo delavnic za učence in tako pridobili med učenci vrstniške mediatorje, ki uspešno medirajo 
sovrstnike. Mediacija spodbuja pozitivno komunikacijo, osebnostno rast in razvoj, uči in ozavešča sprejemanje 
odgovornosti in pomen pomembnih družbenih vrednot, krepi pozitivno samopodobo ter zmanjšuje nasilnost in 
agresijo. Obvladovanje konfliktov s pomočjo mediacije pripravlja učence na življenje v družbi, zmanjšuje napetosti in 
je sestavni del psihološke podpore pedagoški praksi v šoli. 

Koordinatorka šolske in vrstniške mediacije na šoli je Marija Štekar Košuta. 
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20 ZDRAVSTVENA PREVENTIVA  

V skladu s smernicami za delo osnovnih šol in skrbjo za zdrav in vsestranski psihofizični razvoj otrok bomo izvajali 
sami ali v sodelovanju z drugimi strokovnimi institucijami naslednje aktivnosti: 

 Zdravniški pregled bodo učenci opravili v spremstvu svojih staršev. Termine za preglede posameznih 
razredov nekaj tednov vnaprej sporoči Zdravstveni dom Sežana. Učenci in starši bodo o terminu 
zdravniškega pregleda pravočasno obveščeni.  

 Zobozdravstveni pregled bodo opravili učenci vseh razredov v času šolskega pouka v šolski zobni 
ambulanti. Termine za preglede posameznih razredov nekaj tednov vnaprej sporoči šolska zobna 
ambulanta Sežana. Učenci in starši bodo o terminu zobozdravstvenega pregleda pravočasno 
obveščeni. 

V letošnjem šolskem letu se trenutno zaradi razmer covid-19 ne izvaja zobna preventiva v 1. in 2. vzgojno-
izobraževalnem obdobju. 

DEJAVNOST RAZRED IZVAJALEC TERMIN 

Sistematski zdr. pregled 1., 3., 5., 7. In 9.r Šolski dispanzer 
po planu ZD sežana 

poskrbijo starši 

Sist. zobozdr. pregled 1– 9.r Šolska zobna ambulanta po planu 

Čisti zobje, zdrav  nasmeh 1. – 5. razred Zobozdravstvena preventiva 
celo leto, projekt se letos zaradi 

razmer ne izvaja 

 

 

21  PREHRANA 

21.1  Cilji prehrane, vrste obrokov, cenik in urnik obrokov prehrane 
Prehrana v osnovnošolskem obdobju je zelo pomembna, saj se takrat telo razvija in raste.  

V šolskem letu 2020/21 se bomo osredotočili na naslednje cilje: 

 ohranjati zdrave prehranske navade učencev, 

 zadostiti zadosten vnos hranilnih snovi in tekočine, 

 vzgajati, izobraževati in razvijati zavedanje o kulturi prehranjevanja, 

 vključevati več lokalno pridelanih živil, 

 povečati porabo ekološko pridelanih živil, 

 zmanjšati količino sladkorja in soli v hrani ter 

 zmanjšati količino odpadkov. 

Naš cilj je ohranjati zdrave prehranske navade, ki jih bo otrok razvijal skozi vse življenje, zadostiti zadosten vnos 
hranilnih snovi, s čimer se pokrivajo energetske in fiziološke potrebe otroka. Skrbimo, da je šolska prehrana 
uravnotežena, varovalna, varna, kakovostna in zdrava. Pri tem so nam v pomoč veljavni dokumenti s področja 
prehrane.  

Na Osnovni šoli Srečka Kosovela Sežana imamo šolsko kuhinjo, v kateri zunanji izvajalec Sovita d.o.o. pripravlja 3 
obroke: malico, kosilo in popoldansko malico. Obroki se pripravljajo za učence, ki obiskujejo pouk na matični šoli in 
za učence 4. in 5. razredov, ki so nameščeni na Ljudski univerzi. 



 

OSNOVNA ŠOLA SREČKA KOSOVELA SEŽANA 49 

Oblikujemo vrednote 

LETNI DELOVNI NAČRT 2020 / 2021 

Pogodba s podjetjem Sovita d.o.o. se izteče konec meseca marca 2021. V letošnjem šolskem letu prehajamo na 
računalniški sistem obračunavanja subvencionirane prehrane (e asistent). 

V šolski kuhinji dnevno pripravljamo približno  630 kosil, 820 malic in 160 popoldanskih malic.  

Časovna razporeditev obrokov: 

Malica Kosilo Popoldanska malica 

9.35 – 9.55 11.30 – 14.00 14.15 – 14.45 

 

21.2  SMERNICE O ZDRAVI PREHRANI – URESNIČEVANJE  
Ozaveščanje učencev o zdravi prehrani  imamo vključeno v šolski kurikulum.  

Vzgojno izobraževalne dejavnosti, povezane z zdravo prehrano in kulturnim uživanjem hrane, ki jih bomo izvajali v 
šolskem letu 20320 / 21:  

 uresničevanje smernic zdrave prehrane in kulturnega prehranjevanja v okviru predmetov pri pouku, s 
poudarkom pri predmetu gospodinjstvo – zdrava priprava obrokov, 

 priprava zdrave malice, kosila, popoldanske malice v skladu s smernicami zdravega prehranjevanja, 

 shema šolskega sadja, 

 dejavnosti v okviru EKO ŠOLSKEGA VRTA – (pridobljen certifikat),) 

 eko šolski krožek, 

 predavanja za starše, učiteljski zbor in učence 

 navajanje na zdravo prehrano in kulturno uživanje hrane.;  

Skladno z napotki MIZŠ bomo tradicionalno organizirali za vse učence šole slovenski zajtrk z lokalnimi produkti.  
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22  NAČRT DELA UČITELJSKEGA ZBORA 

Učiteljski zbor se bo sestajal na mesečnih pedagoških konferencah, ki bodo potekale vsak prvi ponedeljek v mesecu, 
v oktobru in aprilu pa bosta pedagoški konferenci potekali četrti ponedeljek v mesecu. Po potrebi bodo pedagoške 
konference sklicane tudi zunaj navedenihrednih terminov.  

Pedagoške konference bodo zaradi razmer covidCOVID 19 trenutno potekale ločeno za učitelje RS, PS in PB oziroma 
bo organizacija prilagojena dnevnemu redu. 

Aktivi, timi oziroma delni učiteljski zbori se bodo sestajali vsaj enkrat mesečno, posebej pa še:  

 ob koncu prvega ocenjevalnega obdobja za razredno in predmetno stopnjo,  

 ob koncu šolskega leta za 9. razred,  

 ob koncu šolskega leta za razredno in predmetno stopnjo od 6. do 8. razreda.  

22.1  RODITELJSKI SESTANKI  
Roditeljski sestanki  staršev bodo izvedeni v skladu z možnostmi, ki jih bodo narekovale razmere, povezane s 
covidom-19 ter priporočili Nacionalnega inštituta za javno zdravje Slovenije.  

22.1.1  - 1. VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO OBDOBJE –  1. TRIADA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

     1. 

Predstavitev in potek dela 31.8.2020 Mojca GŠ učiteljice 1.r 

Opisne ocene, predavanje logoped - branje 26.11.2020 Nadja V. 
učiteljice 1.r 

Amelija H. M. 

3. roditeljski sestanek 6.4.2021 Ana P. G. učiteljice 1.r 

    

2. 

Predstavitev dela v 2.razredu 29.09.2020 razrednik razredniki 

Predavanje: Miha Kramli (Šola za starše) 12.11.2020 razrednik zunanji predavatelj, razrednik 

Analiza dela, bodoče naloge 25.03.2021 razrednik razrednik 

3. 

Predstavitev  in potek dela 24.9.2020 Vodja aktiva razredniki 

Šola v naravi - plavanje 12. 11. 2020 vodja aktiva razredniki 

Analiza dela februar 2021 vodja aktiva razredniki 
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22.1.2  - 2. VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO OBDOBJE – 2. TRIADA 

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

4. 

Predstavitev dela v 4. razredu 24.9.2020 razredniki razredniki 

Predavanje - Miha Kramli (Šola za starše 12.11.2020 razredniki 
zunanji predavatelj, 

razrednik 

Analiza dela in vedenja ter bodoče naloge februar 2021 razredniki razredniki 

5. 

Predstavitev dela in dejavnosti v 5.r 22.9.2020 razredniki razredniki 

Analiza učnega uspeha in vedenja v 

1 oc. obd. 
februar 2021 razredniki razredniki 

Šola v naravi- Cerkno april 2021 razredniki razredniki 

Analiza uspeha in vedenja junij 2021 razredniki razredniki 

6. 

Predstavitev dela v šol. letu 2020/21 23.9.2020 razredniki razredniki 

Zimska šola v naravi december 2020 razredniki učitelj športa 

Analiza uspeha in bodoče naloge april 2021 razredniki razredniki 

 

22.1.3  - 3. VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNO OBDOBJE - 3. TRIADA  

RAZRED VSEBINA ČAS IZVEDBE ODGOVORNI UČITELJ IZVAJALCI 

7. 

Predstavitev življenja in dela v šol. letu 2020/21 30. 9. 2020 razredniki 
S. Pavletič, S. Oven, U. Cej, M. 

Škapin, N. Pahor 

Predavanje - Miha Kramli (Šola za starše) 12.11.2020 razredniki zunanji predavatelj, razrednik 

Analiza uspeha in vedenja v oddelku in bodoče 
naloge 

marec 2021 razredniki razredniki 

8. 

Predstavitev življenja in dela v šol. letu 2020/21 28.9.2020 razredniki razredniki 

Analiza uspeha in vedenja v 1. ocenjevalnem 
obdobju 

januar/februar 
2021 

razredniki razredniki 

 Analiza uspeha in vedenja in bodoče naloge maj 2021 razredniki razredniki 

9. 

Predstavitev življenja in dela v šol. letu 2020/21 29. 9. 2020 razredniki razredniki 

Prve informacije o poklicnem usmerjanju januar 2021 
šolska psihologinja 

Meta Pavletič 
šolska psihologinja Meta 

Pavletič 

Analiza uspeha in vedenja , priprave na NPZ in 
valeto 

april 2021 razredniki razredniki 
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22.2  SKUPNE GOVORILNE URE 
Skupna govorilna ura poteka vsak prvi ponedeljek v mesecu od 17. 00 do 18. 00 ure v prostorih, ki jih določi razrednik 
oddelka. Učitelji, ki niso razredniki, bodo v času govorilnih ur dosegljivi v kabinetih, v učilnicah oz. v zbornici (po 
razporedu). 

Dopoldanske govorilne ure bodo potekale vsak teden po razporedu, objavljenem na spletni strani šole. 

V času izrednih razmer covid 19 se govorilne ure ne bodo izvajale v šolskih prostorih, pač pa v drugačnih oblikah 
pogovora – telefonski razgovor, videokonferenca po predhodni najavi starša razredniku. 

 

22.3  TERMINSKI NAČRT HOSPITACIJ 
V šolskem letu 2020/21 bo vodstvo šole izvajalo hospitacije pri učiteljih v oddelkih od 1. do 9. razreda. Hospitacije se 
bodo izvajale pri urah slovenskega jezika v oddelkih od 1. – 5. razreda, pri urah oddelčnih skupnosti v oddelkih od 6. 
do 9. razreda in pri urah PB, ki so namenjene privzgajanju zdravih prehranjevalnih navad. V skladu s časovnimi 
zmožnostmi bodo izvedeni tudi obiski v šolah v naravi. 

 

22.4  NAČRT LETNIH RAZGOVOROV  
Letni razgovori bodo potekali v oktobru in novembru 2020 ob vročitvi ILDN jev oziroma v marcu in aprilu 2021, ko 
bodo delavcem vročene tudi letne ocene.  

Delavci bodo o terminu razgovora pravočasno obveščeni. 
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23  NAČRT DELA SVETA ZAVODA IN SVETA STARŠEV 

23.1  SVET ZAVODA 
 sprejema program razvoja zavoda 

 sprejema letni delovni načrt in poročilo o njegovi uresničitvi 

 odloča o uvedbi nadstandardnih in drugih programov 

 odloča o pritožbah v zvezi s statusom otroka 

 odloča o pritožbah v zvezi s pravicami, obveznostmi in odgovornostmi delavcev iz delovnega razmerja 

 odloča o pritožbah staršev v zvezi s pravicami in dolžnostmi učencev v šoli (10 članska pritožbena komisija) 

 sprejema pravila in druge splošne akte zavoda, ki jih določa ta odlok ali drug splošni akt zavoda 

 sprejema finančni načrt in zaključni račun 

 predlaga ustanovitelju spremembo ali razširitev dejavnosti 

 daje ustanovitelju in ravnatelju zavoda predloge in mnenja o posameznih vprašanjih 

 sprejema sklep o razpisu  volitev predstavnikov v svet zavoda 

 sprejema  program razreševanja presežnih delavcev 

 odloča o najemu kreditov 

 imenuje predstavnike zavoda za druge zunanje povezave 

 imenuje in razrešuje ravnatelja 

 opravlja druge, z zakonom ter drugimi splošnimi akti zavoda, določene naloge. 

 

Svet zavoda se bo predvidoma sestal na vsaj treh rednih sejah. Na prvi seji v oktobru 2020 se bo konstituiral v celoti, 
s predstavniki učiteljskega zbora in obravnaval Poročilo o izvajanju Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 
2019/20 ter Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2020/21. Po potrebi se bo Svet zavoda sestal na izrednih ali 
korespondenčnih sejah.  

 

23.1.1  LISTA ČLANOV SVETA ZAVODA V OBDOBJU 2017 – 2021 

PREDSTAVNIKI IME IN PRIIMEK 

Predstavniki ustanoviteljice 

Andrej Sila 

Sara Brus 

Matjaž Pirc 

Predstavniki staršev 

Nevenka Žiberna Remic 

Danijela Brcar 

Dejan Avsec 

Predstavniki zaposlenih 

Jasmina Martini 

Dijana Čok 

Konrad Božeglav 

Viktor Goršek 

Peter Volk 

*lista članov sveta bo predvidoma potrjena na konstitutivni seji oktobra 2020 
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23.2  SVET STARŠEV 
Svet staršev se bo predvidoma sestal vsaj dvakrat v šolskem letu, po potrebi tudi večkrat. Na prvi seji v septembru 
2020 bo obravnaval Poročilo o izvajanju Letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2019/20 ter Letni delovni načrt 
šole za šolsko leto 2020/21. Po potrebi se bo Svet zavoda sešel na izrednih ali korespondenčnih sejah.  

23.2.1  LISTA ČLANOV SVETA STARŠEV  

Razred Ime in Priimek    

1. A Nataša Sever Božeglav  6.A Dejan Zupančič 

1.B Janja Kodrič  6.B Maja Mljač 

1.C Polona Rožman  6.C Renata Gerželj 

1.D Sergej Iskra  6.D Jana Mahnič Šterling 

2.A Gregor Bratož  7.A Mojca Šetina 

2.B Marjeta Bratož  7.B Robert Rebec 

2.C Sašo Bole  7.C Rudolf Pečar 

3.A Renata Dolenc  7.D Jernej Drofenik 

3.B Jana Žnidaršič  7.E Barbara Zorč 

3.C Taja Tavčar  8.A Slavica Čok 

3.D Helena Bizjak  8.B Nuša Pilič 

3.E Anja Zadnik Tiselj  8.C Davorin Kočevar 

4.A Saša Kovačič  8.D Debora Mezgec 

4.B Loredana Vidmar  9.A Liljana Šuber 

4.C Nevenka Remic  9.B Živa Strnad 

4.D Anel Ibrišimović  9.C Martina Kampuš 

5.A Živa Strnad  9.D Sonja Ščuka 

5.B Andrea Marsetič  1.L, 2.L Andrej Muha 

5.C Tina Gregorčič Čigon  3.L, 4.L Erika Škibin 

5.D Danijela Brcar    
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24  ŠOLSKI SKLAD 

Osnovna šola Srečka Kosovela Sežana še nima ustanovljenega šolskega sklada, zato je prednostna naloga v tem 
šolskem letu prav ustanovitev šolskega sklada in upravnega odbora šolskega sklada. Sklad bo pridobival sredstva s 
prispevki staršev, donatorjev in sponzorjev. Namen šolskega sklada bo predvsem zagotoviti učencem boljšo kakovost 
vzgojno-izobraževalnega dela, kamor sodijo obogatitveni vzgojno-izobraževalni programi, ki se ne financirajo iz javnih 
sredstev, kot npr. zviševanje standarda pouka, pomoč pri udeležbi na dejavnostih ob pouku (šola v naravi …), nakup 
nadstandardne opreme, pomoč v izrednih socialnih oz. materialnih okoliščinah družine.  

 

25  SODELOVANJE Z OKOLJEM 

Šola bo v prihodnje tesno sodelovala:  

 z ustanoviteljico Občino Sežana,  

 z delovnimi in drugimi organizacijami šolskega okoliša,  

 z društvi šolskega okoliša (športnimi, kulturnimi, gasilskimi, upokojenskimi, občinskim odborom RK ...),  

 z Zdravstvenim domom Sežana (zdravniški pregledi učencev, odloženo in predčasno šolanje),  

 s Pedagoško fakulteto Ljubljana in Koper (praksa študentov),  

 s Svetom za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Sežana (izboljševanje prometne varnosti v 
občini, ...),  

 s Policijsko postajo Sežana (preventivne akcije, povezane s prometno in splošno varnostjo in z ozaveščanjem 
učencev o zlorabah s področja drog ...),  

 z Glasbeno šolo Sežana (skupne prireditve, oddaja šolskih prostorov GŠ v popoldanskem času za izvajanje 
pouka Glasbene šole) 

 s Srednjo šolo Srečka Kosovela Sežana (poklicno usmerjanje, športna dvorana, sodelovanje v obliki 
prostovoljne pomoči dijakov učencem) 

 Kosovelov dom in Kosovelova knjižnica (v obliki skupnega organiziranja prireditev) 

 Ljudska univerza (nadomestna lokacija in Kosovelova soba) 

 z drugimi ustanovami, katerih delo se tako ali drugače prepleta z delom šole  

Sodelovanje bo potekalo preko skupnih akcij, ki se jih bodo udeleževali strokovni delavci in učenci šole. Praviloma 
šola sodeluje pri proslavah in prireditvah v občini ter se aktivno odziva na pobude društev in organizacij iz okolja. 
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26  ZAGOTAVLJANJE PROSTORSKIH IN MATERIALNIH POGOJEV 

V prihodnje bo z vidika zagotavljanja prostorskih pogojev treba razmišljati o nujnosti širjenja Osnovne šole Srečka 
Kosovela Sežana, saj trenutno število učencev presega prostorske možnosti, ki jih OŠ ima. Prostorska stiska bistveno 
vpliva na kakovost izvajanja pouka in na socialno klimo v šoli, saj primanjkuje sodobno opremljenih učilnic in 
prostorov za kvalitetno druženje. Jedilnica je za število kosil premajhna in hrupna kljub sanaciji, ki je bila opravljena v 
preteklih letih.                     

 Obnoviti je treba tlake v učilnicah na PS (odločba inšpekcije),  

 obnovitev tlakov in inštalacije v 'kritičnih' učilnicah RS 

 obnova zastarele opreme v nekaterih učilnicah učilnicah na RS 

 obnova garderobe na RS 

V bodoče bi bilo potrebno: 

 klimatizirati učilnice na RS  

 obnoviti kabinete učiteljev,  

 klimatizirati učilnice, ki še niso opremljene s klimatskimi napravami,  

 namestiti prezračevalne sisteme,  

 zagotoviti dodatne učilnice za izvajanje pouka, 

 zagotoviti dodatno telovadnico za nemoteno izvajanje pouka športa,  

 informatizirati in posodobiti računalniško opremo celotnega zavoda,  

 zamenjati zastarelo opremo v učilnicah,  

 posodobiti in nakupiti učila za sodobno izvajanje pouka. 
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